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(00:22:46) Jennifer_Royal: She didn't know what to say to that, "I don't know what your talking about Rowen." 
[image: image1.png]


(00:22:48) : Draco Malfoy gives a mock bow to his sister, 'Then what are you waiting for?' 
[image: image2.png]


(00:22:52) Rhysenn Nott: (Erm, can we refrain for all acts of possible triggering self injury?) 
[image: image3.png]


(00:23:00) Azraele_Malfoy: "The right time." 
[image: image4.png]


(00:23:06) Prof. Arden Oak: Actually, I'd prefer that also. 
[image: image5.png]


(00:23:08) Draco Malfoy: (Do it again and I'll quite happily remove your presence from this room.) 
[image: image6.png]


(00:23:18) : AlexandriaDavis is coming from the room "The Quidditch Pitch" 
[image: image7.png]
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(00:23:49) Rowen Royal: "I do." Rowen said pulling out a journal page and wiggling it infront of her cousins face. "Unless paper lies." 
[image: image10.png]
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(00:24:25) Draco Malfoy: The right time? Sister dearest, idle threats should not be likened to marriage or losing one's virginity. Do it now, and prove your have some pride in what you represent, as lowly as it may be. 
[image: image13.png]


(00:24:27) : Riaan rolls his eyes at Draco and puts the penknife back in his pocket. 
[image: image14.png]
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(00:25:10) Jennifer_Royal: "Thats it Rowen We're leaving." She said and tugged at the other girls hair and pulled her inot the slytherin commonroom 
[image: image18.png]


(00:25:16) : Jennifer_Royal goes to the room "Slytherin Common Room" 
[image: image19.png]
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(00:25:46) Azraele_Malfoy: "Just you wait, Draco dearest...just you wait..." she mocked in return. "You'll get what's comming to you..." 
[image: image22.png]


(00:25:50) Azraele_Malfoy: coming* 
[image: image23.png]


(00:25:57) : Rowen Royal pouts as Jennifer pulls her away 
[image: image24.png]


(00:26:00) : Rowen Royal goes to the room "Slytherin Common Room" 
[image: image25.png]


(00:26:09) : Draco Malfoy smiled coldly, 'As will you, dearest sister.' 
[image: image26.png]


[image: image27.png]


(00:26:30) Spirit of Mer: "Ah, I can sense the family love." 
[image: image28.png]
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(00:27:03) Prof. Arden Oak: Rather precious, isn't it? 
[image: image31.png]
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(00:27:27) : Venus_T wispers, "Why eez Adoneesees wife speakeen to zis man?" 
[image: image33.png]


(00:27:28) Azraele_Malfoy: "Yes yes...family love...I treasure it deeply..." she lifted a hand to her heart dramatically. "As if..." 
[image: image34.png]


(00:27:30) Spirit of Mer: "Yeah... these are the times you'll want to remember." 
[image: image35.png]


(00:27:34) : Rhysenn Nott is glad her brother agrees with everything she says, and thinks for that matter. 
[image: image36.png]


(00:27:34) : Sakura Reyes laughs 
[image: image37.png]
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(00:27:57) Venus_T: (someone fill me in via wispers...like that was supposed to be...) 
[image: image39.png]


(00:28:04) : Azraele_Malfoy glares at Venus. "Thanks for telling..." 
[image: image40.png]
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(00:28:27) Venus_T: (it was a wisper if you want..) 
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(00:29:54) : Megan Lupin has left. 
[image: image49.png]


(00:29:55) Spirit of Mer: Anyways... 
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[image: image54.png]
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(00:31:13) : Eris Valenti detatched herself from Draco's arms and moved to take a step closer to Azaraele, her voice low and menacing. "Watch your tone, girl... Your family might not have the ability to off such a traitor, but as for myself..." Her voice trailed off. 
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[image: image58.png]
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(00:32:05) : Spirit of Mer giggles 
[image: image62.png]


(00:32:09) : Draco Malfoy chuckled, rather amused by Eris' audacity. 
[image: image63.png]
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[image: image65.png]
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(00:32:46) Azraele_Malfoy: "Woooooooo! I quiver with fear..." she mocked and waved a hand dimissively. 
[image: image67.png]


(00:32:49) Draco Malfoy: She's a fiery one Azraele, you'd do well to watch your back. And perhaps sleep with a dagger under your pillows. I would lend you mind, but I need it for other purposes. 
[image: image68.png]
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(00:33:10) Draco Malfoy: *and mine also. 
[image: image70.png]
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(00:33:36) : QuentinSparhawk has joined. Welcome! 
[image: image73.png]
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(00:34:00) Spirit of Mer: "I see that the *cough* Mr. Malfoy has himself... a female attack dog." 
[image: image75.png]


(00:34:07) : Eris Valenti got ahold of her emotions, her face suddenly smoothing over into its usual emotionless state. She didn't bother with a reply to the girl pathetic insult, as she preferred to reply to such things with her wad rather than words.. 
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(00:34:50) : Spirit of Mer mutters, "Never was one to do things himself." 
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(00:34:52) Eris Valenti: (wand) 
[image: image81.png]
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(00:35:17) : Draco Malfoy replied smoothly, 'Yes, and you were always one to watch and never lend a ... hand.' 
[image: image84.png]


(00:35:22) : Sakura Reyes goes to the room "Slytherin Common Room" 
[image: image85.png]


(00:35:29) : Tan has joined. Welcome! 
[image: image86.png]


(00:35:30) : Draco Malfoy nods curtly, 'Quentin.' 
[image: image87.png]


(00:35:41) : Venus_T tilts her head and watches the scene. 
[image: image88.png]


(00:35:46) : Tan goes to the room "The Lawn" 
[image: image89.png]
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(00:36:03) Azraele_Malfoy: "I have plenty to fall back on, Draco. I do not need the Malfoy's..." 
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(00:36:30) : Kaeira goes to the room "The Lawn" 
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(00:37:04) Draco Malfoy: 'You have NOTHING without the Malfoys stupid girl,' he spat viciously, 'It is your name that has given you everything you have.' 
[image: image96.png]
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(00:37:20) : Riaan goes to the room "The Lawn" 
[image: image98.png]


(00:37:21) : Obsidian goes to the room "The Lawn" 
[image: image99.png]
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(00:37:45) : Kylara curtsies and takes her leave 
[image: image101.png]


(00:37:51) QuentinSparhawk: *Walks over to his associates* 
[image: image102.png]


(00:37:51) : Kylara goes to the room "The Lawn" 
[image: image103.png]
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(00:38:10) : Azraele_Malfoy ripped off the necklace her father had given her. "Nothing the name has given me do I need. NOTHING!" With that, Azraele smashed the necklace with the heel of her shoe. 
[image: image105.png]
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(00:38:36) : Venus_T finds a sturdy looking leather chair and hides behind it, peeking out so that she could tell Adonis all about this later. 
[image: image108.png]
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(00:38:58) : Eris Valenti nodded in agreement, seemingly bored with Azraele's antics. "I trie of this place Draco. Might we take our leave of this...filth?" 
[image: image110.png]
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(00:39:35) : QuentinSparhawk has left. 
[image: image113.png]


(00:39:40) : Draco Malfoy drawled, 'It's about high time we left, Eris. Mingling with such a crowd seems to lower my spirits somehow...' 
[image: image114.png]


(00:39:44) : Draco Malfoy has left. 
[image: image115.png]


(00:39:53) : Eris Valenti has left. 
[image: image116.png]
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(00:40:09) : Venus_T stays hiding behind the chair. 
[image: image118.png]


(00:40:17) : Spirit of Mer looked at where Eris was standing, "Disgusting." 
[image: image119.png]
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(00:40:33) Rhysenn Nott: "You shouldn't hide. There's nothing exactly scary going on." 
[image: image121.png]


(00:40:41) : Azraele_Malfoy looks down at the smashed necklace, saddened that she had done such and act. She kneeled down and gently placed it in her paml. 
[image: image122.png]
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(00:40:56) Spirit of Mer: "And I thought finding out about Pansy was gross." 
[image: image124.png]


(00:41:01) Azraele_Malfoy: palm* 
[image: image125.png]


(00:41:11) : Juliana Wood has joined. Welcome! 
[image: image126.png]
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(00:41:38) Juliana Wood: "Wow....*was lurking* 
[image: image129.png]


(00:41:44) : Spirit of Mer shrugged and floated down next to Venus, "Venus, you can come out from behind there." 
[image: image130.png]


(00:41:46) Juliana Wood: (backs into viewing land now) 
[image: image131.png]


(00:41:54) : Luke has joined. Welcome! 
[image: image132.png]


(00:42:02) Prof. Arden Oak: Howdy Luke. 
[image: image133.png]


(00:42:09) : Venus_T comes out from behind the chair and walks towards Azraele, "Are you alright?" 
[image: image134.png]


(00:42:18) : Luke enters, rather fearful, 'Have they left yet?' 
[image: image135.png]


(00:42:26) Luke: Hello, Arden. 
[image: image136.png]


(00:42:28) : Juliana Wood giggles. 
[image: image137.png]
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(00:42:44) Juliana Wood: "I dunno Luke...but if they come back....." 
[image: image139.png]


(00:42:51) : Spirit of Mer makes a face at Luke 
[image: image140.png]


(00:42:51) : Azraele_Malfoy takes a deep breath and looks at Venus. "Just fine..." she whispered. 
[image: image141.png]


(00:42:51) : Luke clutches Juli's leg. 
[image: image142.png]


(00:43:00) Luke: I'm scared Juli... 
[image: image143.png]
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(00:43:14) : Juliana Wood pats Luke's head, "It's alright Luke...I won't let them hurt you." 
[image: image145.png]
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(00:43:29) Juliana Wood: "I'll go get Nikko...she had that great plan last time they attacked...we'll get htem..." 
[image: image147.png]


(00:43:30) Spirit of Mer: Wow Juli, you're nicer than me 
[image: image148.png]


(00:43:40) : Rhysenn Nott has left. 
[image: image149.png]


(00:43:43) : Sakura Reyes goes to the room "Slytherin Common Room" 
[image: image150.png]


(00:43:56) Spirit of Mer: I'd probably let them eat him... hee hee 
[image: image151.png]
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(00:44:12) : Rydia has joined. Welcome! 
[image: image153.png]


(00:44:20) Rydia: Hello! 
[image: image154.png]


(00:44:32) Venus_T: " 'oo was zat...should I go geet Adonees?" Venus said, shaking a little bit. 
[image: image155.png]
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(00:44:58) Spirit of Mer: "Who was who?" 
[image: image158.png]


(00:45:00) Azraele_Malfoy: "No, Venus. That was my brother..." she whispered sadly. 
[image: image159.png]


[image: image160.png]


(00:45:24) Luke: Hello, Rydia. 
[image: image161.png]


(00:45:30) AlexandriaDavis: Rydia??? 
[image: image162.png]


(00:45:34) Rydia: Hi, Luke. 
[image: image163.png]


(00:45:36) Rydia: ALEX!!! 
[image: image164.png]


(00:45:45) Rydia: Long time no see, girlie 
[image: image165.png]


(00:45:47) : AlexandriaDavis squeals and glomps Rydia 
[image: image166.png]


(00:45:51) Spirit of Mer: "Yeah, her brother who has his head so far up his..." 
[image: image167.png]


(00:45:54) Rydia: oof... 
[image: image168.png]


(00:45:55) Venus_T: "Your Brozer? But eef 'ee ees your brozer, why was 'ee so mean to you?" 
[image: image169.png]


(00:45:58) Rydia: He he he! 
[image: image170.png]
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(00:46:23) Azraele_Malfoy: "Because I don't fit in with his ideals..." 
[image: image172.png]


(00:46:24) Rydia: How have ya been, Alex? 
[image: image173.png]


(00:46:26) : AlexandriaDavis helps Rydia up, "Sorry." 
[image: image174.png]


(00:46:31) Rydia: thx 
[image: image175.png]


(00:46:35) AlexandriaDavis: Great... how about you? 
[image: image176.png]


(00:46:45) Rydia: Pretty good [image: image177.png]
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(00:46:59) Venus_T: "I am sorry..." Venus said, not really knowing what to do. 
[image: image180.png]


(00:47:07) : Rowen Royal is coming from the room "Slytherin Common Room" 
[image: image181.png]


(00:47:09) : Aurora Braelin has joined. Welcome! 
[image: image182.png]
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(00:47:37) Aurora Braelin: Hey 
[image: image185.png]


(00:47:40) : Jennifer_Royal is coming from the room "Slytherin Common Room" 
[image: image186.png]


(00:47:41) AlexandriaDavis: So what have you been up to off away from wonderful home sweet hogwarts? 
[image: image187.png]


(00:47:46) : Juliana Wood feels suddenly out of the loop. 
[image: image188.png]


(00:47:47) Prof. Arden Oak: Heylos 
[image: image189.png]


(00:47:47) AlexandriaDavis: Hiya Squirt [image: image190.png]



[image: image191.png]


(00:47:49) Rydia: Alex, have you spoken to Gen lately? 
[image: image192.png]


(00:48:00) Rowen Royal: "Oh No Jennifer! He's gone now [image: image193.png]


" 
[image: image194.png]


(00:48:02) AlexandriaDavis: I'm trying to get her in here. 
[image: image195.png]


(00:48:07) : Genevieve has joined. Welcome! 
[image: image196.png]


(00:48:08) Rydia: Well, I've been super duper busy with school. I graduate this year 
[image: image197.png]


(00:48:16) Rydia: Speak of the devil! 
[image: image198.png]


(00:48:19) Rydia: Hey Gen! 
[image: image199.png]


(00:48:22) Spirit of Mer: *floats up to the ceiling and scowls* 
[image: image200.png]


(00:48:22) AlexandriaDavis: See? 
[image: image201.png]


(00:48:24) AlexandriaDavis: lol 
[image: image202.png]


(00:48:28) Rydia: LOL! 
[image: image203.png]


(00:48:28) Genevieve: RYDIA!!!!!!!!!!! 
[image: image204.png]


(00:48:34) Rydia: LMAO!!!!!!!!! 
[image: image205.png]


(00:48:37) [AlexandriaDavis->Juliana Wood]: Why do ya feel out of the loop? 
[image: image206.png]


(00:48:38) Rydia: Nice to see you too 
[image: image207.png]


(00:48:44) Genevieve: Ditto! 
[image: image208.png]


(00:48:45) : Prof. Arden Oak has left. 
[image: image209.png]


(00:48:49) Genevieve: How are you? 
[image: image210.png]


(00:48:55) : Azraele_Malfoy has left. 
[image: image211.png]


(00:48:59) Rydia: I can't believe it! The one night I am at home I see my 2 favorite people! 
[image: image212.png]


(00:49:03) Jennifer_Royal: gtg 
[image: image213.png]


(00:49:06) : Jennifer_Royal has left. 
[image: image214.png]


(00:49:06) [Juliana Wood->AlexandriaDavis]: Oh...dunno..I Don't know Rydia very well. 
[image: image215.png]


(00:49:07) Rydia: I'm good. How are you doing? 
[image: image216.png]


(00:49:08) Genevieve: Hehe 
[image: image217.png]


(00:49:09) : Venus_T has left. 
[image: image218.png]


(00:49:10) AlexandriaDavis: So is this a temporary visit or ya considering rejoining us? 
[image: image219.png]


(00:49:19) Rowen Royal: Oh no Jennifer left me. 
[image: image220.png]


[image: image221.png]


(00:49:39) Rydia: Most likely temporary. I'm afraid I don't have time to do classes at VH again 
[image: image222.png]


(00:49:43) [AlexandriaDavis->Juliana Wood]: oh... the three of us used to talk all the time... had a whole thing about wanting to figure out who Nick was [image: image223.png]



[image: image224.png]


(00:49:54) Genevieve: Aww I miss ya! 
[image: image225.png]


(00:50:02) Rydia: I miss you guys, too! 
[image: image226.png]


(00:50:05) : Spirit of Mer has left. 
[image: image227.png]
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(00:50:21) [Juliana Wood->AlexandriaDavis]: LMAO 
[image: image229.png]


[image: image230.png]


[image: image231.png]


(00:50:50) Rydia: What have you two been up to? 
[image: image232.png]


[image: image233.png]


(00:51:07) Genevieve: Nothing really. You? 
[image: image234.png]


[image: image235.png]


(00:51:24) AlexandriaDavis: I got promoted at work *grins* 
[image: image236.png]


(00:51:24) Genevieve: (Damn my AOL Died.. brb) 
[image: image237.png]


(00:51:27) Rydia: Just school and job/intern searching 
[image: image238.png]


(00:51:30) Rydia: k 
[image: image239.png]


(00:51:32) Genevieve: (WAIT!) 
[image: image240.png]


(00:51:35) Genevieve: (Its alive!0 
[image: image241.png]


(00:51:36) Rydia: GO ALEX! 
[image: image242.png]


[image: image243.png]


(00:51:52) Rydia: Don't promotions make you feel good?! 
[image: image244.png]


(00:51:55) Rydia: he he 
[image: image245.png]


(00:52:00) : Luke is coming from the room "Slytherin Common Room" 
[image: image246.png]


(00:52:02) [AlexandriaDavis->Genevieve]: *thinks she should bring Nick in for old times sake* [image: image247.png]



[image: image248.png]


(00:52:09) Rydia: Hi there, Luke. 
[image: image249.png]


(00:52:19) Luke: Hello. 
[image: image250.png]


(00:52:21) [AlexandriaDavis->Juliana Wood]: *thinks she should bring Nick in for old times sake* [image: image251.png]



[image: image252.png]


(00:52:32) Rydia: By the way, when does the new term start? 
[image: image253.png]


(00:52:33) [Genevieve->AlexandriaDavis]: Hehe 
[image: image254.png]


(00:52:39) Genevieve: LUKE! 
[image: image255.png]


(00:52:42) Juliana Wood: Weebies Luke. 
[image: image256.png]


(00:52:44) Rydia: Luke, which house are you in? 
[image: image257.png]


(00:52:44) AlexandriaDavis: February 
[image: image258.png]


(00:52:47) Genevieve: And look! I didn't type Lujk! 
[image: image259.png]


(00:52:52) Genevieve: *Luje! 
[image: image260.png]


(00:52:58) AlexandriaDavis: Hiya Luke 
[image: image261.png]


(00:52:59) Rydia: I'll be a 4th year in February?! CRAZY! 
[image: image262.png]


(00:53:00) : Juliana Wood cheers and pulls out her 432 card from it's hiding place! 
[image: image263.png]


(00:53:04) : Rowen Royal has left. 
[image: image264.png]


(00:53:11) Juliana Wood: We're fourth yaers now. 
[image: image265.png]


(00:53:13) Juliana Wood: lol 
[image: image266.png]


(00:53:16) : Sir Nicholas has joined. Welcome! 
[image: image267.png]


(00:53:22) Rydia: We are, Jules?! 
[image: image268.png]


(00:53:28) Rydia: I didn't even know that! LOL! 
[image: image269.png]


(00:53:33) Juliana Wood: Yep, *points to her tag* 
[image: image270.png]


(00:53:34) Rydia: HI SIR NICK!!!!!!!!!! 
[image: image271.png]
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(00:53:50) : Aurora Braelin stays off to the side. 
[image: image273.png]


(00:53:55) : Meredith is coming from the room "OOC Chatting" 
[image: image274.png]


(00:53:59) Genevieve: Hahahh my Cat is having a dream 
[image: image275.png]


(00:53:59) Rydia: Dude, where did Luke go? He never answered my question 
[image: image276.png]


(00:53:59) : Obsidian is coming from the room "Slytherin Common Room" 
[image: image277.png]


(00:54:10) Rydia: crazy cat! 
[image: image278.png]


(00:54:19) Genevieve: He keeps kicking and pawing my pillows in his sleep 
[image: image279.png]


(00:54:23) AlexandriaDavis: yeppers 
[image: image280.png]


(00:54:31) Meredith: ..... 
[image: image281.png]


(00:54:35) AlexandriaDavis: stupid lag.... 
[image: image282.png]


(00:54:41) Rydia: Alex and Gen, are you 3rd years or 2nd? 
[image: image283.png]


(00:54:43) Obsidian: Hello everyone 
[image: image284.png]


(00:54:50) Rydia: Hello, Obsidian. 
[image: image285.png]


(00:55:01) Genevieve: 3rd 
[image: image286.png]


(00:55:04) Luke: New term starts on the 2nd. 
[image: image287.png]


(00:55:05) Rydia: sweet 
[image: image288.png]


(00:55:11) Rydia: thx, Luke 
[image: image289.png]


[image: image290.png]


(00:55:27) Juliana Wood: Yeppers...when is the VH anniversary? 
[image: image291.png]


(00:55:28) : Sir_Nick has joined. Welcome! 
[image: image292.png]


(00:55:40) Rydia: Hi again, Sir Nick! 
[image: image293.png]


[image: image294.png]


(00:56:01) Meredith: okay now i'm really confused and its too late for me to be confused.... 
[image: image295.png]


(00:56:12) Rydia: lol @ Meredith 
[image: image296.png]


[image: image297.png]


(00:56:33) : Sir Nicholas was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image298.png]


(00:56:41) Meredith: ooohhhh 
[image: image299.png]


(00:56:52) AlexandriaDavis: I think he is having problems again with chat.... 
[image: image300.png]


(00:56:57) Rydia: Poor dude 
[image: image301.png]
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(00:57:21) Meredith: my head hurts... 
[image: image303.png]


(00:57:32) Rydia: Anyone have any guesses as to when the 6th book will be released? 
[image: image304.png]


(00:57:43) Meredith: solution... listen to beatles 
[image: image305.png]


(00:57:51) AlexandriaDavis: I heard like next year or something.... 
[image: image306.png]


(00:57:56) Rydia: Hmm....Beatles actually give me a headache 
[image: image307.png]


(00:58:02) Rydia: I can't wait, Alex! 
[image: image308.png]


(00:58:02) Obsidian: I can't wait for the 6th book 
[image: image309.png]


(00:58:10) Rydia: here, here 
[image: image310.png]


(00:58:13) Meredith: *GASPS* 
[image: image311.png]


(00:58:25) Rydia: Sorry, Mer. But that's the way it is. 
[image: image312.png]


(00:58:32) Obsidian: 've read the 5th book 3 times already...first because I couldn't wait for it and the second two out of boredom.... 
[image: image313.png]


(00:58:38) Meredith: that's cruel and unusual 
[image: image314.png]


(00:58:41) Obsidian: I've* 
[image: image315.png]


(00:58:46) : Sakura Reyes is coming from the room "Slytherin Common Room" 
[image: image316.png]


(00:58:47) Rydia: he he 
[image: image317.png]


(00:58:51) : Rynan goes to the room "The Lawn" 
[image: image318.png]


(00:58:56) Rydia: I've read it 3 times as well 
[image: image319.png]


(00:59:07) Obsidian: Anyone know what the 6th book may be called... 
[image: image320.png]


(00:59:16) Meredith: *snickers* I tried explaining stuff to Murray earlier... but he was plastered 
[image: image321.png]


(00:59:17) Rydia: Not a clue 
[image: image322.png]


(00:59:26) : Luke pulls out a chocolate frog and starts to unwrap it. 
[image: image323.png]


(00:59:27) Obsidian: can you believe it...2 more books and that should be the end... 
[image: image324.png]


(00:59:30) Rydia: that's funny 
[image: image325.png]


(00:59:33) Sakura Reyes: "Hello Sir Nick," Sakura says, her puppeteer wondering if they were IC. 
[image: image326.png]


(00:59:44) Obsidian: i'm not 
[image: image327.png]


(00:59:46) Meredith: In case you haven't noticed, I'm not paying attention to a word that y'all are talking about 
[image: image328.png]


(00:59:52) : Sir_Nick was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image329.png]


(00:59:52) Obsidian: i'm not IC that is. 
[image: image330.png]


(00:59:58) : Kylara is coming from the room "The Lawn" 
[image: image331.png]


(01:00:10) : Aurora Braelin has left. 
[image: image332.png]


(01:00:18) Meredith: I said something about the beatles and he said something... then "everybody loves british accents" 
[image: image333.png]


(01:00:26) Rydia: I can't believe there are only 2 more books. What a pity 
[image: image334.png]


(01:00:36) Juliana Wood: I don't want to think about it 
[image: image335.png]


(01:00:42) Rydia: British accents are pretty cool 
[image: image336.png]


(01:00:43) Juliana Wood: Maybe she'll write about the maurauder era. 
[image: image337.png]


(01:00:45) : Luke starts to nibble on its legs. 
[image: image338.png]


[image: image339.png]


(01:01:01) Rydia: I really hope she does. Maurauders kick booty! 
[image: image340.png]


(01:01:12) : Meredith steals Luke's chocolate frog and pops the whole thing in her mouth 
[image: image341.png]


(01:01:18) Rydia: Alex, Gen; still alive? 
[image: image342.png]


(01:01:19) Juliana Wood: Holy shit...what's legs are you nibbling on? 
[image: image343.png]


(01:01:21) Meredith: Mwa ha ha 
[image: image344.png]


(01:01:23) : Sakura Reyes laughs 
[image: image345.png]


(01:01:30) Rydia: A chocolate frog 
[image: image346.png]


(01:01:34) Sakura Reyes: "The chocolate frogs Juli!" 
[image: image347.png]


(01:01:38) : Genevieve pities Luke and gives him another Chocolate frog 
[image: image348.png]


(01:01:38) Meredith: Wood said a bad word! 
[image: image349.png]


[image: image350.png]


(01:01:52) Rydia: how nice of Gen 
[image: image351.png]


(01:01:58) Juliana Wood: Who me? Never. 
[image: image352.png]


(01:02:09) Rydia: he he 
[image: image353.png]


(01:02:13) Meredith: What? He get's a whole one that isn't part eaten and doesn't have slobber on it?! 
[image: image354.png]


(01:02:19) : Luke starts to nibble on Juli 
[image: image355.png]


(01:02:26) Luke: Thanks, Genevieve. 
[image: image356.png]


(01:02:28) : AlexandriaDavis snickers. 
[image: image357.png]


(01:02:34) Genevieve: "Not a Problem Luke." 
[image: image358.png]


(01:02:34) : Luke eats the chocolate frog. 
[image: image359.png]


(01:02:38) Rydia: I do believe Luke is kinda crazy 
[image: image360.png]


(01:02:45) : Meredith stalks over to the corner and scowls at everone then begins to pout 
[image: image361.png]


(01:02:45) Rydia: he he he 
[image: image362.png]


(01:02:49) Kylara: ok, I'm going to be cleaning my room, but I'll check back every few minutes 
[image: image363.png]


(01:02:57) Rydia: poor Meredith 
[image: image364.png]


(01:02:58) : Juliana Wood goes to make an "I got nibbled by luke" pin. 
[image: image365.png]


[image: image366.png]


(01:03:14) Luke: That means you move forward one step Juli. 
[image: image367.png]


(01:03:18) : AlexandriaDavis hands Mer a chocolate frog too. 
[image: image368.png]


(01:03:30) Rydia: CHOCOLATE is disgusting people! 
[image: image369.png]


(01:03:32) Rydia: for real 
[image: image370.png]


(01:03:35) Rydia: though 
[image: image371.png]


(01:03:37) : Luke faints from shock. 
[image: image372.png]


(01:03:43) Juliana Wood: YAY! 
[image: image373.png]


(01:03:45) AlexandriaDavis: Jul... you're getting wuite the collection of pins there. 
[image: image374.png]


(01:03:48) Meredith: Ha. Thanks Alex. That's right. Alex is cool 
[image: image375.png]


(01:03:57) AlexandriaDavis: Chocolate is the best! 
[image: image376.png]


(01:04:02) Rydia: no way! 
[image: image377.png]


(01:04:03) : Juliana Wood exchanges her 232 card for a 231 card. 
[image: image378.png]


(01:04:11) Meredith: The rest of you all are pooh-heads 
[image: image379.png]


(01:04:15) Rydia: it's too *blech* 
[image: image380.png]


(01:04:23) Meredith: in the same league with my brother 
[image: image381.png]


(01:04:23) Juliana Wood: I like the "you know which one alex" pin the best. 
[image: image382.png]


(01:04:27) AlexandriaDavis: it's *yum* 
[image: image383.png]


(01:04:29) Rydia: white chocolate is alright 
[image: image384.png]


[image: image385.png]


(01:04:42) : Luke opens an eye to see if anyone cares. Seeing no one in sight, he closes his eye again. 
[image: image386.png]


(01:04:51) Meredith: *goes back to pouting* 
[image: image387.png]


(01:04:56) : Juliana Wood revives Luke 
[image: image388.png]


(01:04:57) AlexandriaDavis: I bet you do, Juli. *pulls her out and shines it a bit and then returns it inside her robes* [image: image389.png]



[image: image390.png]


(01:04:57) : Sakura Reyes sits on Luke 
[image: image391.png]


(01:04:58) : Obsidian was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image392.png]


(01:05:05) Rydia: umm...is anyone going to help Luke? 
[image: image393.png]


[image: image394.png]


(01:05:24) : Luke is revived. 
[image: image395.png]


(01:05:28) : AlexandriaDavis fans Luke* 
[image: image396.png]


(01:05:29) Rydia: cool 
[image: image397.png]


(01:05:33) Luke: That means another step up for you Juli. 
[image: image398.png]


(01:05:34) AlexandriaDavis: or not 
[image: image399.png]


(01:05:44) Juliana Wood: "SWEET!" 
[image: image400.png]


(01:05:47) Rydia: I'm watching the coolest movie right now. It's called Underworld 
[image: image401.png]


(01:06:00) : Juliana Wood dances over and gets a 230 card in exchange for her 231. 
[image: image402.png]


(01:06:06) Juliana Wood: I really really want to see that. 
[image: image403.png]


(01:06:09) Rydia: the head female Vampire has my name! The same spelling and everything!!!! 
[image: image404.png]


(01:06:12) : AlexandriaDavis wonders what the cards are for. 
[image: image405.png]


(01:06:22) Rydia: It's really good, Juli 
[image: image406.png]


(01:06:29) Juliana Wood: It's the line for peopel who love luke. 
[image: image407.png]


(01:06:40) AlexandriaDavis: ohhh 
[image: image408.png]


[image: image409.png]


(01:06:54) Rydia: I don't know Luke. I don't think I like him very much as he never answered my question! 
[image: image410.png]


(01:07:00) Rydia: He he. Only joking 
[image: image411.png]


(01:07:06) Luke: And what question may that be Rydia? 
[image: image412.png]


(01:07:11) AlexandriaDavis: Everyone loves Luke. 
[image: image413.png]


(01:07:19) Meredith: *snorts* 
[image: image414.png]


(01:07:26) Rydia: I had asked which you to which house do you belong? 
[image: image415.png]


[image: image416.png]


(01:07:49) Rydia: Yup, Luke is a cool kid 
[image: image417.png]


(01:07:54) Luke: I don't really have a house. Although, I am most commonly associated with Slytherin. 
[image: image418.png]


(01:08:01) Juliana Wood: hehehe 
[image: image419.png]


(01:08:05) Rydia: Interesting 
[image: image420.png]


(01:08:09) Luke: Quite. 
[image: image421.png]


(01:08:19) Meredith: He killed me, sea anemone 
[image: image422.png]


(01:08:28) Luke: Do you want a numbered card, Alex and Rydia? 
[image: image423.png]


(01:08:29) Meredith: *goes back to pouting* 
[image: image424.png]


(01:08:41) Rydia: Sure. Why not? 
[image: image425.png]


[image: image426.png]


(01:09:00) AlexandriaDavis: *bounces up and down* ooooo a numbered card!! 
[image: image427.png]


(01:09:07) Rydia: Has anyone seen Rysa lately? 
[image: image428.png]


(01:09:20) Rydia: She is one cool Huffliepuflie 
[image: image429.png]


(01:09:23) Sakura Reyes: Rysa E.? 
[image: image430.png]


(01:09:28) Rydia: yep 
[image: image431.png]


(01:09:34) Genevieve: ...I want another number... can I be moved up oh Godly Luke?" 
[image: image432.png]


(01:09:36) Rydia: you know her, Sakura? 
[image: image433.png]


(01:09:37) : Luke gives Rydia 501 and Alex 502. 
[image: image434.png]


(01:09:42) Luke: I know Rysa. 
[image: image435.png]


(01:09:43) Sakura Reyes: Yup I think I did some time today I believe 
[image: image436.png]


(01:09:51) Sakura Reyes: Not to well, but I am always here.. 
[image: image437.png]


(01:09:51) Luke: And I haven't seen her in a while unfortunately. 
[image: image438.png]


(01:09:54) Rydia: Sweet! Like 501 jeans! 
[image: image439.png]


(01:10:00) : Sakura Reyes glances around 
[image: image440.png]


(01:10:05) AlexandriaDavis: She's on MSN all the time.... like you should be Rydia... hint hint *nudge nudge* 
[image: image441.png]


(01:10:06) Luke: No, Genevieve you left me on the floor. 
[image: image442.png]


[image: image443.png]


(01:10:23) Rydia: But Alex, I don't have an MSN screenname 
[image: image444.png]


(01:10:29) Meredith: *turns around* she sent me a christmas present. and she comes on msn 
[image: image445.png]


(01:10:37) Meredith: *turns back around* 
[image: image446.png]


(01:10:38) Rydia: I could always use my brother's 
[image: image447.png]


(01:10:41) Genevieve: "I left you on the floor? I gave you a chocolate frog! I had to walk my dog! I can't help my dog had to go to the bathroom." 
[image: image448.png]


(01:10:46) : AlexandriaDavis puts her card 502 inside her robe pocket of "essentials" grinning. 
[image: image449.png]


[image: image450.png]


(01:11:00) AlexandriaDavis: That's the one I meant... or... get one [image: image451.png]



[image: image452.png]


(01:11:09) Rydia: good plan 
[image: image453.png]


(01:11:14) Luke: Well, that's not my problem is it. 
[image: image454.png]


[image: image455.png]


(01:11:27) Genevieve: No, I blame my dog 
[image: image456.png]


[image: image457.png]


[image: image458.png]


[image: image459.png]


(01:12:10) [AlexandriaDavis->Rydia]: you should get a hotmail name just so you can talk to us nuts [image: image460.png]



[image: image461.png]


(01:12:15) Rydia: Oh, man! I still can't remember the name of the other friend I had in Hufflepuff. Her name began with an R as well and I think she was HeadGirl 
[image: image462.png]


(01:12:24) [Rydia->AlexandriaDavis]: I should 
[image: image463.png]


(01:12:26) Meredith: Rei? 
[image: image464.png]


[image: image465.png]


(01:12:39) Rydia: THAT'S IT! 
[image: image466.png]


(01:12:40) Meredith: Rayya? too many people 
[image: image467.png]


(01:12:41) Rydia: REI! 
[image: image468.png]


(01:12:42) Juliana Wood: Rei Rei is around. 
[image: image469.png]


(01:12:50) Juliana Wood: occasionally. 
[image: image470.png]


(01:12:53) Rydia: Thanks you guys 
[image: image471.png]


(01:12:57) Rydia: I really miss them too 
[image: image472.png]


[image: image473.png]


(01:13:14) Rydia: It's been like a month for me 
[image: image474.png]


(01:13:20) Rydia: since I was on last I mean 
[image: image475.png]


(01:13:25) Rydia: before that....2 months 
[image: image476.png]


(01:13:28) : Kiara_Draten has joined. Welcome! 
[image: image477.png]


(01:13:30) Rydia: I'm so out of it! 
[image: image478.png]


(01:13:33) Rydia: KIARA! 
[image: image479.png]


(01:13:39) Rydia: I remember Kiara as well! 
[image: image480.png]


(01:13:43) Rydia: HI! 
[image: image481.png]


(01:13:46) Juliana Wood: I know, last time you were here, the estranged head boy was as well. 
[image: image482.png]


[image: image483.png]


(01:14:03) Rydia: Max. That dude is cool too 
[image: image484.png]


(01:14:04) Kiara_Draten: lol HI! 
[image: image485.png]


(01:14:04) Meredith: .... it's like watching someone get their memory back 
[image: image486.png]


(01:14:10) Juliana Wood: NO HE"S NOT 
[image: image487.png]


(01:14:13) Rydia: LOL! 
[image: image488.png]


(01:14:14) Juliana Wood: er... 
[image: image489.png]


(01:14:19) Rydia: WHy not, Jules? 
[image: image490.png]


(01:14:23) Kiara_Draten: MERRIES! 
[image: image491.png]


(01:14:23) Rydia: Have a falling out? 
[image: image492.png]


(01:14:25) Kiara_Draten: JULI! 
[image: image493.png]


(01:14:29) Meredith: hi 
[image: image494.png]


(01:14:30) Rydia: Meredith. I remembered you too! 
[image: image495.png]


(01:14:31) Kiara_Draten: VIVIKINS@ 
[image: image496.png]


(01:14:33) Juliana Wood: *coughs* really really really long story... 
[image: image497.png]


(01:14:35) Kiara_Draten: ALEX! 
[image: image498.png]


(01:14:39) Sakura Reyes: G'night all 
[image: image499.png]


(01:14:39) : KumoRakurai has joined. Welcome! 
[image: image500.png]


(01:14:40) : Sakura Reyes has left. 
[image: image501.png]


(01:14:41) Genevieve: KIA 
[image: image502.png]


(01:14:47) Kiara_Draten: VIVI 
[image: image503.png]


(01:14:47) Juliana Wood: sad too...and you'd hate him after I finished. 
[image: image504.png]


(01:14:48) [AlexandriaDavis->Rydia]: Kiara! 
[image: image505.png]


(01:14:50) Kiara_Draten: [image: image506.png]



[image: image507.png]


(01:14:52) Rydia: I've got time to kill Jules 
[image: image508.png]


(01:14:54) : Luke stomps his foot, 'Give me another chocolate frog.' 
[image: image509.png]


(01:14:56) : Sakura Rees has joined. Welcome! 
[image: image510.png]


(01:15:02) : Juliana Wood gives luke a frog 
[image: image511.png]


(01:15:09) Juliana Wood: of the chocolate variety. 
[image: image512.png]


(01:15:10) [Rydia->AlexandriaDavis]: Huh? Dude...I'm Rydia 
[image: image513.png]


(01:15:11) Meredith: Demanding sea anemone 
[image: image514.png]


(01:15:14) : Luke gives Juli another card. 
[image: image515.png]


(01:15:19) Juliana Wood: Yes! 
[image: image516.png]


(01:15:22) : Kiara_Draten cries. 
[image: image517.png]


(01:15:24) Kiara_Draten: Vivi... 
[image: image518.png]


(01:15:30) Kiara_Draten: the robot baby is driving me INSANE 
[image: image519.png]


(01:15:30) : Genevieve gives Luke a pack of Chocolate frogs. 
[image: image520.png]


(01:15:34) Genevieve: Aww 
[image: image521.png]


(01:15:37) Genevieve: Get on Msn Kia 
[image: image522.png]


(01:15:42) Kiara_Draten: My sensor thingy broke... 
[image: image523.png]


(01:15:45) Kiara_Draten: I ish on MSN 
[image: image524.png]


(01:15:47) Kiara_Draten: [image: image525.png]



[image: image526.png]


(01:15:48) Meredith: LOL 
[image: image527.png]


(01:15:54) Juliana Wood: You don't really wanna hear do you Rydia? 
[image: image528.png]


(01:16:04) [AlexandriaDavis->Rydia]: whoops.... forgot to take the whisper off,. 
[image: image529.png]


[image: image530.png]


(01:16:17) [AlexandriaDavis->Rydia]: I always do that...lol 
[image: image531.png]


(01:16:20) [Rydia->AlexandriaDavis]: LOL! It's cool 
[image: image532.png]


[image: image533.png]


(01:16:33) : AlexandriaDavis shines her pin. [image: image534.png]



[image: image535.png]


(01:16:40) Juliana Wood: he he 
[image: image536.png]


(01:16:48) : Luke unwraps the chocolate frog. 
[image: image537.png]


(01:16:51) : Kernan Blaine has joined. Welcome! 
[image: image538.png]


(01:16:56) : Sakura Rees was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image539.png]


(01:17:01) : Meredith steals the frog and eats it 
[image: image540.png]


(01:17:06) Rydia: uh...how do you do that name thing again? 
[image: image541.png]


(01:17:12) Rydia: like what Meredith just did 
[image: image542.png]


(01:17:15) : Genevieve gives Luke another Chocolate frog 
[image: image543.png]


(01:17:18) Luke: Type /me 
[image: image544.png]


(01:17:20) Rydia: /me 
[image: image545.png]


(01:17:21) Genevieve: And she flashes her badge 
[image: image546.png]


(01:17:22) : AlexandriaDavis hands another one to Luke and tosses one to Mer to keep her busy as well. 
[image: image547.png]


(01:17:24) Rydia: ? 
[image: image548.png]


(01:17:27) : Meredith steals the whole pack of frogs 
[image: image549.png]


(01:17:29) Rydia: I will try it now 
[image: image550.png]


(01:17:29) Luke: Thanks, Genevieve and Alex. 
[image: image551.png]


(01:17:37) : Luke eats the chocolate frog. 
[image: image552.png]


(01:17:42) Luke: Here, have a card. 
[image: image553.png]


(01:17:52) : Rydia thinks it's too hot for January where she is 
[image: image554.png]


(01:17:56) Rydia: It worked! 
[image: image555.png]


(01:18:00) Rydia: Thanks, Luke! 
[image: image556.png]


(01:18:06) AlexandriaDavis: hee hee 
[image: image557.png]


[image: image558.png]


(01:18:23) Rydia: It's gonna be like 78 degrees tomorrow! 
[image: image559.png]


(01:18:28) AlexandriaDavis: oi 
[image: image560.png]


(01:18:33) Rydia: I'll wear a tank top. how cute! 
[image: image561.png]


[image: image562.png]


(01:18:59) AlexandriaDavis: high of 58 for me tomorrow.... 
[image: image563.png]


(01:19:02) AlexandriaDavis: too cold 
[image: image564.png]


(01:19:10) Rydia: that is too cold 
[image: image565.png]


[image: image566.png]


(01:19:27) Genevieve: High for me is 45 
[image: image567.png]


(01:19:29) AlexandriaDavis: and I live in Florida.... I'd hate to see how it is further north 
[image: image568.png]


(01:19:40) Genevieve: Low is 29 [image: image569.png]



[image: image570.png]


(01:19:52) Juliana Wood: high for me is 18 
[image: image571.png]


(01:19:52) AlexandriaDavis: 39 for me 
[image: image572.png]


(01:19:55) AlexandriaDavis: brrrrrr 
[image: image573.png]


(01:19:57) Rydia: I live in Arizona 
[image: image574.png]


(01:20:06) Kernan Blaine: Too damn cold for me. 
[image: image575.png]


(01:20:06) AlexandriaDavis: oi.... Jul..... you can keep those temps. 
[image: image576.png]


(01:20:06) Rydia: The not so cold part [image: image577.png]



[image: image578.png]


(01:20:19) : Juliana Wood huggles kansas 
[image: image579.png]


(01:20:20) Kiara_Draten: its gunna be a high of 19 tomarrow *shivers* 
[image: image580.png]


(01:20:25) Rydia: dang Jules! I hardly am ever in that cold of weather 
[image: image581.png]


(01:20:30) Rydia: yikes! 
[image: image582.png]


[image: image583.png]


(01:20:55) [AlexandriaDavis->Rydia]: Arizona.... really? Keth lives there too. 
[image: image584.png]


(01:20:58) Juliana Wood: meh that's not too bad... it was like 8 the onther night. 
[image: image585.png]


(01:21:00) Meredith: *prods whatevers in front of her* 
[image: image586.png]


(01:21:02) Genevieve: Ry, I live in Florida.. 49 is really cold nad with the wind chill it will feel like... in the 20's 
[image: image587.png]


(01:21:06) Luke: It's 31 degrees here. Nice and sunny. 
[image: image588.png]


(01:21:16) [Rydia->AlexandriaDavis]: AWESOME! 
[image: image589.png]


(01:21:24) Rydia: geez, Gen 
[image: image590.png]


(01:21:35) : Rhysenn Nott has joined. Welcome! 
[image: image591.png]


(01:21:36) Juliana Wood: lmao..when we were in orlando it was like 55 and we were all in shorts..and the locals were in like winter coats... 
[image: image592.png]


(01:21:37) Rydia: I was in Texas this Christmas and it was colder and wetter there 
[image: image593.png]


(01:21:41) AlexandriaDavis: I wear my coat if it drops below 65.... 
[image: image594.png]


(01:21:43) Genevieve: Ohhh and we have a freeze watch till like sunday 
[image: image595.png]


(01:21:48) Kiara_Draten: Right now, its 3 degrees *loves her heater* 
[image: image596.png]


(01:21:51) AlexandriaDavis: see?! 
[image: image597.png]


(01:21:54) Rhysenn Nott: Florida....I heard Florida... 
[image: image598.png]


(01:21:56) : Kylara was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image599.png]


(01:21:58) AlexandriaDavis: that would be me! 
[image: image600.png]


(01:21:59) Kiara_Draten: a few days ago it was negative 8 
[image: image601.png]


(01:22:04) Rydia: GEEZ! You people need some serious sun and heat! 
[image: image602.png]


(01:22:15) Rydia: NEGATIVES?!?! BRRRRR!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 
[image: image603.png]


(01:22:15) AlexandriaDavis: Winter coat while you crazy northerners are in shorts! 
[image: image604.png]


(01:22:16) Genevieve: I wear my coat if its.. hmm 40's.. 50s at times but like we have wind chills 
[image: image605.png]


(01:22:27) Rhysenn Nott: Meh. Tis -8 here in lovely, cold, snowy New York. 
[image: image606.png]


(01:22:30) Kiara_Draten: Vivis... 
[image: image607.png]


(01:22:37) Rydia: I wear a coat if drops below 80. LOL! 
[image: image608.png]


(01:22:41) Kiara_Draten: Do you know where Debes County Florida is? 
[image: image609.png]


(01:22:50) Juliana Wood: *cries* My effing F key fell off. 
[image: image610.png]


(01:22:54) Genevieve: Nope 
[image: image611.png]


(01:22:58) Kiara_Draten: Im not sure if thats what its called..but it starts with a D.. and the word County is in it 
[image: image612.png]


(01:23:01) AlexandriaDavis: Sounds familiar, Kia 
[image: image613.png]


(01:23:04) Genevieve: Duvel? 
[image: image614.png]


(01:23:04) : Luke finds geographical conversation boring, and faints promptly. 
[image: image615.png]


(01:23:09) Rydia: We had a record in Arizona last year. 156 days in the year where the temp was over 100 
[image: image616.png]


(01:23:12) : Juliana Wood revives luke 
[image: image617.png]


(01:23:12) : Genevieve saves Luke 
[image: image618.png]


(01:23:14) Kiara_Draten: YEAH 
[image: image619.png]


(01:23:16) AlexandriaDavis: me fans Luke 
[image: image620.png]


(01:23:18) Kiara_Draten: I think its Duvel 
[image: image621.png]


(01:23:18) AlexandriaDavis: lol 
[image: image622.png]


(01:23:18) Juliana Wood: I WAS FIRST! 
[image: image623.png]


(01:23:19) : Kerr Paxton has joined. Welcome! 
[image: image624.png]


(01:23:21) Kiara_Draten: do you live close there? 
[image: image625.png]


(01:23:23) Genevieve: NO SAME TIME! 
[image: image626.png]


(01:23:30) Rhysenn Nott: Duval! There's where IIIIIIIII'm from! 
[image: image627.png]


(01:23:32) Meredith: *hums and continues to prod whatevers in front of her* 
[image: image628.png]


(01:23:34) Kiara_Draten: isnt it the poorest county in the USA or something? 
[image: image629.png]


(01:23:36) Genevieve: I live in Duvel 
[image: image630.png]


(01:23:38) Genevieve: Noo 
[image: image631.png]


(01:23:40) Genevieve: its not 
[image: image632.png]


(01:23:43) Kiara_Draten: whatever county is the poorest one 
[image: image633.png]


(01:23:44) Rhysenn Nott: *that's even. 
[image: image634.png]


(01:23:46) : Luke grins and remains held up by two women. 
[image: image635.png]


(01:23:48) Rydia: Dudes, I can't believe it's almost 12:30 
[image: image636.png]


(01:23:55) Kiara_Draten: Im going there in June for a missions trip with a few of my friends 
[image: image637.png]


(01:23:55) Genevieve: Not the one I'm from at least 
[image: image638.png]


(01:23:59) : Juliana Wood jerks Luke away from Vivi. 
[image: image639.png]


(01:24:06) Rhysenn Nott: Genevieve, tell me you don't live in Jacksonville.... 
[image: image640.png]


(01:24:08) : Genevieve pulls Luke back. 
[image: image641.png]


(01:24:11) : Kerr Paxton greets everyone. 
[image: image642.png]


(01:24:11) : Kernan Blaine smacks Luke upside the head. 
[image: image643.png]


(01:24:19) : Juliana Wood jerks Luke away from Vivi again. 
[image: image644.png]


(01:24:21) Genevieve: I don't live in Jacksonville? 
[image: image645.png]


(01:24:22) Rydia: Hello, Kerr 
[image: image646.png]


(01:24:22) Kiara_Draten: *blinkety* 
[image: image647.png]


(01:24:30) Kiara_Draten: Heylos Kernan! 
[image: image648.png]


(01:24:30) : Genevieve Jerks Luke back 
[image: image649.png]


(01:24:33) Rhysenn Nott: LoL Do you? 
[image: image650.png]


(01:24:36) Genevieve: Yes 
[image: image651.png]


(01:24:41) : Juliana Wood jerks Luke back again. 
[image: image652.png]


(01:24:51) : Luke smacks Kernan Blaine in the face. 
[image: image653.png]


(01:24:51) : Rydia smakcs Luke upside the head cuz she thinks it's funny to pick on people younger than her 
[image: image654.png]


(01:24:52) Kernan Blaine: Hello. I have been here for a while. 
[image: image655.png]


(01:24:53) : Genevieve pulls Luke back again 
[image: image656.png]


(01:24:56) Rydia: *smacks 
[image: image657.png]


(01:24:58) Kerr Paxton: Hi 
[image: image658.png]


(01:25:01) Rhysenn Nott: Really? Creepy. I grew up in Jacksonville. 
[image: image659.png]


(01:25:06) Luke: I have a sneaking suspicion about you boy. 
[image: image660.png]


(01:25:10) Genevieve: Really? 
[image: image661.png]


(01:25:15) Genevieve: What part? 
[image: image662.png]


(01:25:15) Kernan Blaine: Me? 
[image: image663.png]


(01:25:16) Rhysenn Nott: Yeah. 
[image: image664.png]


(01:25:17) Kiara_Draten: *grins* I assumed, I was kinda in here and on other sites...forgetting this chat window was open *goes red* 
[image: image665.png]


(01:25:19) Rydia: How are ya, Kerr? 
[image: image666.png]


(01:25:20) Luke: How do you know I am younger than you Rydia? 
[image: image667.png]


(01:25:22) : KumoRakurai goes to the room "The Lawn" 
[image: image668.png]


(01:25:24) Luke: Yes, you. 
[image: image669.png]


(01:25:29) Rhysenn Nott: Well, Middleburg the first 16 years. 
[image: image670.png]


(01:25:30) Meredith: And this is fun... Listening to geography stuff and watching two girls fight over a 20 guy 
[image: image671.png]


(01:25:33) Rydia: EVERYONE is younger than me, Luke 
[image: image672.png]


(01:25:42) AlexandriaDavis: I was just gonna say that Rydia 
[image: image673.png]


(01:25:45) Genevieve: Ohhh! I don't live near Middleburg.. My mom's friend does 
[image: image674.png]


(01:25:45) : Juliana Wood is 19 
[image: image675.png]


(01:25:48) Luke: I'm 34. 
[image: image676.png]


(01:25:50) : Genevieve is 17 
[image: image677.png]


(01:25:53) : Kiara_Draten is 17 
[image: image678.png]


(01:25:55) Kernan Blaine: Why are you going red? 
[image: image679.png]


(01:25:55) Rydia: No way! 
[image: image680.png]


(01:25:57) Luke: One of my kids are on here. 
[image: image681.png]


(01:26:01) Rydia: You're 34? 
[image: image682.png]


(01:26:02) Juliana Wood: No you aren't! 
[image: image683.png]


(01:26:03) AlexandriaDavis: I think I'm older than ya, Rydia. 
[image: image684.png]


(01:26:04) Kernan Blaine: Why me, Luke? 
[image: image685.png]


(01:26:05) Kerr Paxton: Not bad, are we all giving up our locations? 
[image: image686.png]


(01:26:05) : Kiara_Draten is 17 in a half neener Vivis! 
[image: image687.png]


(01:26:07) AlexandriaDavis: no he isn't 
[image: image688.png]


(01:26:07) Luke: hahahah just kidding 
[image: image689.png]


(01:26:09) Rydia: That's totally a lie 
[image: image690.png]


(01:26:11) Meredith: you liar Luke 
[image: image691.png]


(01:26:12) Rydia: PUNK! 
[image: image692.png]


(01:26:16) Kiara_Draten: Because I always go red around you [image: image693.png]



[image: image694.png]


(01:26:17) Rydia: See, told ya! 
[image: image695.png]


(01:26:21) : Genevieve is older then Kia [image: image696.png]



[image: image697.png]


(01:26:27) Rydia: You're probably like 13. Am I right? 
[image: image698.png]


(01:26:28) : AlexandriaDavis is 24. 
[image: image699.png]


(01:26:29) Rydia: LOL! 
[image: image700.png]


(01:26:31) : Rhysenn Nott is 21 in 9 days! meh! 
[image: image701.png]


(01:26:34) Luke: Because you remind me of someone whom I haven't conversed with in a while and I owe something too. 
[image: image702.png]


(01:26:34) Genevieve: He's 21 [image: image703.png]



[image: image704.png]


(01:26:36) Kiara_Draten: ...wait, when is your bday, Vivi? 
[image: image705.png]


(01:26:42) Luke: hahah Yes Rydia, I am 11 
[image: image706.png]


(01:26:42) Kernan Blaine: I'll 21 now. 
[image: image707.png]


(01:26:43) Genevieve: 18 June 
[image: image708.png]


(01:26:46) : Meredith goes to the room "Slytherin Common Room" 
[image: image709.png]


(01:26:51) Kiara_Draten: bleh 
[image: image710.png]


(01:26:53) Kiara_Draten: 9 july 
[image: image711.png]


(01:26:55) Genevieve: Wah VH is down [image: image712.png]



[image: image713.png]


(01:26:57) Luke: Will you be my adoptive mother? 
[image: image714.png]


(01:27:00) Kiara_Draten: so your older by like a month [image: image715.png]



[image: image716.png]


(01:27:04) Juliana Wood: Yes. 
[image: image717.png]


(01:27:04) Genevieve: [image: image718.png]



[image: image719.png]


(01:27:07) Juliana Wood: I will Luke. 
[image: image720.png]


(01:27:13) Genevieve: Aww! 
[image: image721.png]


(01:27:15) Rydia: I'll be your grandma, dude! 
[image: image722.png]


(01:27:18) : Luke gives Juli another card. 
[image: image723.png]


(01:27:21) Genevieve: Nooo I want Luke! He's so cute 
[image: image724.png]


(01:27:25) Juliana Wood: YAY!!!!! 
[image: image725.png]


(01:27:36) : Juliana Wood pats Luke on the head and gives him a chocolate frog. 
[image: image726.png]


(01:27:36) : Luke grins cheesily at all the girls fighting over him and his cuteness. 
[image: image727.png]


(01:27:36) [AlexandriaDavis->Rydia]: You're like 23 right? 
[image: image728.png]


(01:27:42) Rydia: That's gross Gen! Luke is like 11 
[image: image729.png]


(01:27:50) [Rydia->AlexandriaDavis]: Will be 23 in June 
[image: image730.png]


(01:27:51) AlexandriaDavis: *coughnoheisn'tcough* 
[image: image731.png]


(01:27:52) [Rydia->AlexandriaDavis]: You? 
[image: image732.png]


(01:27:53) Luke: hahah I'm not. I'm 21 now actually. 
[image: image733.png]


(01:27:54) Juliana Wood: lol 
[image: image734.png]


(01:28:00) [Rydia->AlexandriaDavis]: I think you're older than me 
[image: image735.png]


(01:28:05) [AlexandriaDavis->Rydia]: 25 in June 
[image: image736.png]


(01:28:11) [AlexandriaDavis->Rydia]: *is old* lol 
[image: image737.png]


(01:28:11) : Genevieve gives Luke a lifetime supply of Chocolate frogs 
[image: image738.png]


(01:28:12) Rydia: I know. I was kidding, Alex 
[image: image739.png]


(01:28:14) Luke: I just like being the focus of attention as you may have gathered by now. 
[image: image740.png]


[image: image741.png]


(01:28:27) Rydia: I'm gonna be 23 this year. AAAH! I am so old 
[image: image742.png]


(01:28:30) Luke: But sometimes they don't want to give it to me, and that's when I start acting stupid. 
[image: image743.png]


(01:28:32) AlexandriaDavis: no... really Luke? I'm shocked 
[image: image744.png]


(01:28:42) Genevieve: Aww Poor Luke [image: image745.png]



[image: image746.png]


(01:28:47) : Kerr Paxton has left. 
[image: image747.png]


(01:28:56) : Juliana Wood vows to always give Luke attention. 
[image: image748.png]


(01:28:59) Kiara_Draten: Lol... I dont like, even know you Luke. So.. yeah. I havent clung to you. Yet. [image: image749.png]



[image: image750.png]


(01:29:03) Rydia: umm...Luke. Do you like Star Wars? 
[image: image751.png]


(01:29:11) : Luke punches Kernan on the arm in a friendly fashion, 'So how is my favourite Hufflepuff Rysa?' 
[image: image752.png]


(01:29:19) Luke: It's alright I guess Rydia. 
[image: image753.png]


(01:29:25) : Genevieve always pays attention to Luke! and he bites her :S 
[image: image754.png]


(01:29:30) : Kerr Paxton has joined. Welcome! 
[image: image755.png]


(01:29:37) Luke: G'day Kerr. 
[image: image756.png]


(01:29:39) Kernan Blaine: I don't know. I don't talk to her a whole lot actually. 
[image: image757.png]


(01:29:40) Luke: Welcome back. 
[image: image758.png]


(01:29:43) Rydia: just figuring out why you chose that name. Maybe it's your real name or something 
[image: image759.png]


(01:29:51) Kiara_Draten: *raises hand* Rysie is fine 
[image: image760.png]


(01:29:51) Kerr Paxton: thanks, lag was killing me. 
[image: image761.png]


(01:29:52) Luke: Well aren't you a slack friend. 
[image: image762.png]


(01:30:06) Kerr Paxton: *sighs* still is. 
[image: image763.png]


(01:30:13) Kiara_Draten: She hasnt been on in awhile, but she is trying really hard to 
[image: image764.png]


(01:30:17) Luke: Try using PHP Stream? 
[image: image765.png]


(01:30:22) Rydia: poor Gen. She gets bitten a lot 
[image: image766.png]


(01:30:31) [AlexandriaDavis->Rydia]: that's his real name. 
[image: image767.png]


(01:30:32) : Luke bites Juli and Genevieve. 
[image: image768.png]


(01:30:32) : Genevieve nods. "I do" [image: image769.png]



[image: image770.png]


(01:30:36) Kernan Blaine: A bit, yes. 
[image: image771.png]


(01:30:37) : Rydia loves Rei and Rysa! 
[image: image772.png]


(01:30:38) Kerr Paxton: I'll try that. 
[image: image773.png]


(01:30:38) Juliana Wood: I can't get my F button to go back on... 
[image: image774.png]


(01:30:38) Luke: There. Now you have rabies. 
[image: image775.png]


(01:30:47) Juliana Wood: But they're Luke rabies. 
[image: image776.png]


(01:30:52) : Kerr Paxton has left. 
[image: image777.png]


(01:30:54) Juliana Wood: So that's okay. 
[image: image778.png]


(01:31:00) AlexandriaDavis: Why'd you take the f button off? 
[image: image779.png]


(01:31:06) : Rydia totally loves Alexandria and Genevieve because they are in the same house as her! 
[image: image780.png]


(01:31:07) : Genevieve sighs. "He bit me." And she swoons 
[image: image781.png]


(01:31:09) Juliana Wood: It was an accident. 
[image: image782.png]


(01:31:11) Juliana Wood: *Cries* 
[image: image783.png]


(01:31:14) Luke: So she couldn't swear at Genevieve. 
[image: image784.png]


(01:31:14) : Kerr Paxton has joined. Welcome! 
[image: image785.png]


(01:31:23) Juliana Wood: Yeah..that's why. 
[image: image786.png]


(01:31:31) Luke: Kiari person, tell Rysa she has to look after my AE. 
[image: image787.png]


(01:31:37) Genevieve: *Gasps* You meanie! 
[image: image788.png]


(01:31:38) : AlexandriaDavis grins and thinks Rydia should come back. Ravie needs more fourthies. 
[image: image789.png]


(01:31:41) Kiara_Draten: *blink* 
[image: image790.png]


(01:31:43) Kiara_Draten: Kiara. :d 
[image: image791.png]


(01:31:53) Juliana Wood: uck you Vivi. 
[image: image792.png]


(01:31:58) Juliana Wood: see...it works. 
[image: image793.png]


(01:31:59) Rydia: How many of us are left, Alex? 
[image: image794.png]


(01:32:00) Kiara_Draten: Okies. When I see her next. 
[image: image795.png]


(01:32:03) Genevieve: uck you Juli! 
[image: image796.png]


[image: image797.png]


[image: image798.png]


(01:32:29) Kernan Blaine: I can tell her also. I am just too shy to talk to her a lot of the time. 
[image: image799.png]


[image: image800.png]


(01:32:42) AlexandriaDavis: only 2 are active 
[image: image801.png]


(01:32:51) AlexandriaDavis: Livy and Darcie 
[image: image802.png]


(01:32:52) : Juliana Wood pokes Kernan and tells him to quit being so shy 
[image: image803.png]


(01:32:52) : Juliana Wood pokes Kernan and tells him to quit being so shy 
[image: image804.png]


(01:32:53) Luke: Well whoever sees sugar pie next, tell her to look after me. 
[image: image805.png]


(01:32:55) Rydia: REALLY?! DUDE! I need to come back! 
[image: image806.png]


(01:32:57) Juliana Wood: twice.... 
[image: image807.png]


(01:33:05) AlexandriaDavis: *nods* 
[image: image808.png]


(01:33:10) AlexandriaDavis: We miss ya! 
[image: image809.png]


[image: image810.png]


(01:33:30) Rydia: Aaaaaw! Thanks 
[image: image811.png]


(01:33:33) Rydia: I totally miss you too 
[image: image812.png]


(01:33:40) : Rhysenn Nott has left. 
[image: image813.png]


[image: image814.png]


(01:34:04) AlexandriaDavis: We can move your bed into the pretty fourthie dorm. [image: image815.png]



[image: image816.png]


[image: image817.png]


(01:34:28) : Juliana Wood wonders why the F key is smarter than her. 
[image: image818.png]


(01:34:34) Kernan Blaine: I know I should not be shy. But I can't help it. 
[image: image819.png]


(01:34:46) Juliana Wood: S'okay, it's endearing. 
[image: image820.png]


(01:34:49) Rydia: AWESOME! 
[image: image821.png]


(01:34:57) Rydia: Go fourthie dorm! 
[image: image822.png]


[image: image823.png]


(01:35:12) AlexandriaDavis: We have girls and boys dorms now! [image: image824.png]



[image: image825.png]


[image: image826.png]


(01:35:27) AlexandriaDavis: each house. 
[image: image827.png]


[image: image828.png]


(01:35:45) : Luke laughs at the shy boy. 
[image: image829.png]


(01:35:48) Rydia: That's too cool. 
[image: image830.png]


(01:35:56) Luke: Sorry, I'm in a rather weird mood today. 
[image: image831.png]


(01:36:01) AlexandriaDavis: have I tempted you enough yet? 
[image: image832.png]


[image: image833.png]


(01:36:16) : Kiara_Draten sits on Vivi's head* 
[image: image834.png]


(01:36:17) Kernan Blaine: I noticed. 
[image: image835.png]


(01:36:29) Rydia: Of course! I wonder if there is any way I can take only like 1 or 2 classes... 
[image: image836.png]


(01:36:30) Genevieve: Luke you are never in a weird mood! How dare you say that 
[image: image837.png]


(01:36:38) : Luke laughs at the shy boy again. 
[image: image838.png]


(01:36:41) : Genevieve pushes Kiao ff her head 
[image: image839.png]


(01:36:43) AlexandriaDavis: Kia.... don't smother Vivi! 
[image: image840.png]


(01:36:49) : Rydia is starting to think that Gen likes Luke. OOOOH!!! 
[image: image841.png]


(01:36:53) Luke: Genevieve, go find me a chocolate frog please. 
[image: image842.png]


(01:37:02) : Kiara_Draten dies. 
[image: image843.png]


(01:37:08) Juliana Wood: Vivi only likes Cashilashness. 
[image: image844.png]


(01:37:11) : Kerr Paxton is happy he's an _inconspicuous_ shy boy. 
[image: image845.png]


(01:37:22) Rydia: BRB. I think I have some Bertie Bott's Every Flavor Beans in my room 
[image: image846.png]


(01:37:23) : Luke laughs at Kerr. 
[image: image847.png]


(01:37:30) Luke: Shy... why? 
[image: image848.png]


(01:37:32) : Meredith is coming from the room "Slytherin Common Room" 
[image: image849.png]


(01:37:34) : Genevieve gives Luke a box of Chocolate frogs 
[image: image850.png]


(01:37:44) AlexandriaDavis: Hiya Mer 
[image: image851.png]


(01:37:47) AlexandriaDavis: webbies 
[image: image852.png]


(01:37:50) Kiara_Draten: *sniffles and points at Vivikins* Alipookinsvillenessazilla doesnt push me off! [image: image853.png]



[image: image854.png]


(01:37:54) Kiara_Draten: Heylos Merries 
[image: image855.png]


(01:37:56) : Luke puts the box down his boxers so that Meredith wont steal them 
[image: image856.png]


(01:38:05) Kerr Paxton: ...I'm short and wear glasses.. that's enough? 
[image: image857.png]


(01:38:12) Genevieve: You almost broke my neck [image: image858.png]



[image: image859.png]


(01:38:16) Rydia: BACK. Got bored of looking and found none. 
[image: image860.png]


(01:38:21) Kernan Blaine: Rather then try to read this, what is happening? 
[image: image861.png]


(01:38:22) Juliana Wood: Awww! *scoops up little Kerr Kerr* 
[image: image862.png]


(01:38:22) : Meredith half grins, "hi" 
[image: image863.png]


(01:38:26) Kiara_Draten: *runs away into her beloved corner, crying* [image: image864.png]



[image: image865.png]


(01:38:30) : AlexandriaDavis won't be taking any frogs from Luke for awhile. 
[image: image866.png]


(01:38:37) Luke: Hahah good reply Kerr. 
[image: image867.png]


(01:38:49) Genevieve: Cats are lazy 
[image: image868.png]


(01:38:53) : Luke turns around, and turns back. 'Chocolate frog, anyone?' 
[image: image869.png]


(01:38:54) : Kerr Paxton is scooped "ah.. scared of heights too!" 
[image: image870.png]


(01:39:06) Rydia: poor, Kerr 
[image: image871.png]


(01:39:08) : Luke has left. 
[image: image872.png]


(01:39:13) : AlexandriaDavis backs away, "Er... no thanks Luke.... got my own....." 
[image: image873.png]


(01:39:20) : Lucius Malfoy has joined. Welcome! 
[image: image874.png]


(01:39:21) : Juliana Wood puts her Kerr Kerr in her pocket. 
[image: image875.png]


(01:39:21) Rydia: I like to jump out of airplanes with a parachute strapped to my back 
[image: image876.png]


(01:39:22) Rydia: [image: image877.png]



[image: image878.png]


(01:39:26) : Kernan Blaine has left. 
[image: image879.png]


(01:39:28) Juliana Wood: AH! 
[image: image880.png]


(01:39:29) : Juliana Wood runs 
[image: image881.png]


(01:39:42) Kiara_Draten: *blink* 
[image: image882.png]


(01:39:43) Meredith: if i was in a normal mood, i still would have gone after those frogs 
[image: image883.png]


(01:39:46) : AlexandriaDavis raises an eyebrow at the new comer and backs away. 
[image: image884.png]


(01:39:52) : Genevieve smiles at her uncle-in-law ([image: image885.png]


) "Hello Mr. Malfoy." 
[image: image886.png]


(01:39:59) : Kernan Blaine has joined. Welcome! 
[image: image887.png]


(01:40:01) : Kerr Paxton peeks out of pocket. "High speeds.. height.. not good.." 
[image: image888.png]


(01:40:02) : Rydia thinks she remembers fighting with either Lucius or Draco Malfoy last summer... 
[image: image889.png]


(01:40:08) : Kerr Paxton goes green 
[image: image890.png]


(01:40:15) Lucius Malfoy: (I am not your Uncle in law stupid girl, get that through your thick head.) 
[image: image891.png]


(01:40:26) Juliana Wood: "Shhh you're in my pocket Kerr Kerr" 
[image: image892.png]


(01:40:32) : Meredith raises an eyebrow, "Come to try and kiss Juli again?" 
[image: image893.png]


(01:40:43) Juliana Wood: "AHHHHHH!" 
[image: image894.png]


[image: image895.png]


(01:40:56) : AlexandriaDavis raises an eyebrow, "Jul? Kissing Mr. Malfoy?" 
[image: image896.png]


(01:40:57) : Lucius Malfoy ignores the OOC character and advances menancingly on the shy geek of a child. 
[image: image897.png]


(01:41:00) Genevieve: (Are too meanie [image: image898.png]


Plus I like bugging you [image: image899.png]


) 
[image: image900.png]


(01:41:08) : Kerr Paxton ducks out of sight and.. prays? 
[image: image901.png]


(01:41:10) Lucius Malfoy: 'You boy, come here,' he drawled. 
[image: image902.png]


(01:41:15) Genevieve: "Oh No! Did you hide Kerr?" 
[image: image903.png]


(01:41:19) Genevieve: "Eek! Run!" 
[image: image904.png]


(01:41:26) : Kiara_Draten hides behind Vivikins 
[image: image905.png]


(01:41:26) Juliana Wood: "Awww...Leave Kerr alone!' 
[image: image906.png]


[image: image907.png]


[image: image908.png]


(01:41:55) : Kernan Blaine bites his lower lip. Mr. Malfoy has a way of unnerving anyone. 
[image: image909.png]


(01:42:04) Kerr Paxton: << >> 
[image: image910.png]


[image: image911.png]


(01:42:24) Kerr Paxton: "Uh oh..." *looks for escape* 
[image: image912.png]


[image: image913.png]


(01:42:39) : Genevieve hides Kerr under the head table 
[image: image914.png]


(01:42:52) : Kerr Paxton is hidden 
[image: image915.png]


(01:42:57) : Lucius Malfoy pulls his wand out. 'Don't make me use this boy,' he snarled. 
[image: image916.png]


(01:43:10) Kernan Blaine: "Good day, Mister Malfoy." Kernan swallows. 
[image: image917.png]


(01:43:10) : AlexandriaDavis thinks Kerr needs to be hidden better. 
[image: image918.png]


(01:43:17) Genevieve: "Mr. Malfoy! He's just a boy!" 
[image: image919.png]


(01:43:30) Meredith: *sighs* yup, ignore. Used to that. Well if anyone needs me, which I doubt, I will be in the land of the Ignored 
[image: image920.png]


(01:43:33) : Lucius Malfoy points his wand at Genevieve, 'Stupefy.' 
[image: image921.png]


(01:43:36) Juliana Wood: "Back to bully first years I see." 
[image: image922.png]


(01:43:45) : Meredith goes to the room "OOC Chatting" 
[image: image923.png]


(01:43:48) : Kerr Paxton shuffles out of hiding, eyes wide. 
[image: image924.png]


(01:43:52) : Genevieve falls? 
[image: image925.png]


(01:43:54) : Kiara_Draten goes to the room "OOC Chatting" 
[image: image926.png]


(01:44:03) Lucius Malfoy: He pushed the Ravenclaw boy onto the floor of the Great Hall, and strode past imperiously. 
[image: image927.png]


[image: image928.png]


(01:44:26) Rydia: Wait, Kerr is in Ravenclaw?! 
[image: image929.png]


(01:44:27) Juliana Wood: "Kernan! Are you alright." 
[image: image930.png]


(01:44:35) Juliana Wood: Cripes! Honnestly, what did they do? 
[image: image931.png]


(01:44:41) Rydia: Lucius can just go and suck a dementor's scabby, crusty hand 
[image: image932.png]


(01:44:45) Kerr Paxton: Yes.. Ravenclaw 
[image: image933.png]


(01:44:50) : Lucius Malfoy turned to that annoying Wood girl and snarled, 'Still pining over your Headboy I see. Move, before I make you.' 
[image: image934.png]


(01:44:52) Rydia: GO RAVENCLAW! 
[image: image935.png]


(01:45:01) : Lucius Malfoy shoots a stunning spell at Rydia. 
[image: image936.png]


(01:45:04) Lucius Malfoy: Shut up. 
[image: image937.png]


(01:45:15) Juliana Wood: (owww) "No I"m not FYI, I've got a new boyfriend." Juliana said. 
[image: image938.png]


(01:45:23) Rydia: BLOCK! 
[image: image939.png]


(01:45:29) : Lucius Malfoy grabs Kerr by his collar and shakes him hard, 'What did you do with it boy?' 
[image: image940.png]


(01:45:37) Kernan Blaine: Kernan rubs his shoulder. Mr. Malfoy was stronger then he looked. 
[image: image941.png]


[image: image942.png]


(01:45:53) AlexandriaDavis: Mr. Malfoy... please... he's only a firstie.... 
[image: image943.png]


(01:45:58) : Lucius Malfoy points his wand at Juli, and stupefys her as well without his eyes leaving Kerr's face. 
[image: image944.png]


(01:46:05) : Kerr Paxton stutters "Do with what?" 
[image: image945.png]


(01:46:09) Juliana Wood: (Well shite...) 
[image: image946.png]


(01:46:13) : Juliana Wood falls [image: image947.png]



[image: image948.png]


[image: image949.png]


(01:46:37) : Rydia is about to ram her wand right in Lucius' left eye! Screw magic! 
[image: image950.png]


[image: image951.png]


(01:46:53) : Lucius Malfoy shakes him hard again. 'Do not lie to me child,' he spat viciously, 'I know it was you who took it.' 
[image: image952.png]


[image: image953.png]


(01:47:09) Kerr Paxton: "I didn't take anything." 
[image: image954.png]


(01:47:18) Kerr Paxton: "I don't know what you're talking about" 
[image: image955.png]


[image: image956.png]


[image: image957.png]


(01:47:49) : Rydia counts from 1 to 10 so she can calm down 
[image: image958.png]


[image: image959.png]


(01:48:14) : Lucius Malfoy reaches into Kerr's robe and pulls out his chocolate frog, 'I was talking about this!' And with a final shake, Lucius Malfoy threw him to the floor, and strode out. 
[image: image960.png]


(01:48:17) Kernan Blaine: (Ignore this God Moding. I just can't help myself.) "With this pointy stick, I will mildly annoy you!" Pulls out his wand and pokes Lucius's leg. 
[image: image961.png]


(01:48:18) : Kerr Paxton struggles in Lucius' grip. 
[image: image962.png]


(01:48:26) : Lucius Malfoy has left. 
[image: image963.png]


(01:48:33) Rydia: what a punk that Malfoy 
[image: image964.png]


(01:48:40) : Kerr Paxton blinks 
[image: image965.png]


(01:48:43) : Jude Schofields has joined. Welcome! 
[image: image966.png]


(01:48:44) : Juliana Wood laughs in her unconcious state 
[image: image967.png]


(01:48:49) AlexandriaDavis: ((lol)) 
[image: image968.png]


(01:49:00) : Genevieve comes up 
[image: image969.png]


(01:49:06) Genevieve: Woah I mean wakes 
[image: image970.png]


(01:49:07) : Jude Schofields skips in, eating a left over candy cane from Christmas. 'What I miss?' 
[image: image971.png]


(01:49:11) Genevieve: Hiya Jude 
[image: image972.png]


[image: image973.png]


(01:49:25) Genevieve: You missed Mr. Malfoy trying to killl us! He stabbed Juli with a fork! 
[image: image974.png]


(01:49:27) Rydia: comes up....he he he he he 
[image: image975.png]


(01:49:30) : Juliana Wood wakes up sniffling, "Why does everyone always ahve to pull the Max Card?" 
[image: image976.png]


(01:49:32) : Jude Schofields skips out quickly, seeing bruised and battered and unconscious people everyone. 
[image: image977.png]


(01:49:36) : Jude Schofields has left. 
[image: image978.png]


(01:49:42) Kerr Paxton: "He.. took my chocolate frog." 
[image: image979.png]


(01:49:43) : Luke has joined. Welcome! 
[image: image980.png]


(01:49:54) AlexandriaDavis: Welcome back, Luke 
[image: image981.png]


(01:49:56) Genevieve: Having fun Luke? 
[image: image982.png]


(01:50:01) Juliana Wood: Welcome back Luke. 
[image: image983.png]


(01:50:02) Rydia: You should have cursed that chocolate, kid 
[image: image984.png]


[image: image985.png]


(01:50:16) Rydia: Dude, when did Luke leave? 
[image: image986.png]


(01:50:18) Rydia: I am so out of it 
[image: image987.png]


(01:50:25) Juliana Wood: LMAO 
[image: image988.png]


(01:50:25) Luke: Hi again. 
[image: image989.png]


(01:50:31) Genevieve: He eleft when Lucius came in 
[image: image990.png]


(01:50:33) Kerr Paxton: "I don't know how to curse things yet." 
[image: image991.png]


(01:50:39) Luke: I missed Lucius? DAMN. 
[image: image992.png]


(01:50:39) Rydia: I see 
[image: image993.png]


(01:50:42) Kernan Blaine: I don'g have a Max card. 
[image: image994.png]


(01:50:48) Luke: I wanted to jab my wand into his ear. 
[image: image995.png]


(01:50:50) : Rory has joined. Welcome! 
[image: image996.png]


(01:50:52) : Juliana Wood dies laughing. 
[image: image997.png]


(01:51:02) Genevieve: LMAO 
[image: image998.png]


(01:51:06) Genevieve: hahahh 
[image: image999.png]


(01:51:18) Juliana Wood: OH...everyone has the Max card...they wait till I"m least expecting it..then they throw it out there! 
[image: image1000.png]


(01:51:20) : Luke takes a chocolate frog out of his boxers and tries to revive Juli with it. 
[image: image1001.png]


(01:51:23) Rydia: Hey! I was gonna slam my wand into his eye. Great minds think alike, but the best minds think like me. 
[image: image1002.png]


(01:51:24) Rydia: LOL! 
[image: image1003.png]


(01:51:29) : Juliana Wood is revived! 
[image: image1004.png]


(01:51:29) Rydia: Sorry... 
[image: image1005.png]


(01:51:30) Rory: hola everyone 
[image: image1006.png]


(01:51:34) Juliana Wood: It's magic... 
[image: image1007.png]


(01:51:35) : Kerr Paxton shrugs. "maybe should have spat on it though" 
[image: image1008.png]


(01:51:37) Luke: Yep, we must think alike Rydia *grins* 
[image: image1009.png]


(01:51:47) Kernan Blaine: You should really try to catch Lucius sometime, Luke. He is scary at times. 
[image: image1010.png]


(01:51:50) AlexandriaDavis: lol 
[image: image1011.png]


(01:51:51) : Juliana Wood laughs.... 
[image: image1012.png]


(01:51:53) Rydia: Hola, Rory! Como estas, chica? 
[image: image1013.png]


(01:51:55) Luke: Did he pick on one of the shy boys? 
[image: image1014.png]


(01:51:58) Juliana Wood: You would like him Luke... 
[image: image1015.png]


(01:51:58) Genevieve: Luke has magical boxer powers! Look! Juli is alive again! 
[image: image1016.png]


(01:52:03) Kernan Blaine: No. 
[image: image1017.png]


(01:52:03) : Rydia winks at Luke 
[image: image1018.png]


[image: image1019.png]


(01:52:17) Luke: I always miss him for some reason... 
[image: image1020.png]


(01:52:21) Genevieve: Shall we pray to Luke? 
[image: image1021.png]


(01:52:23) Rory: lol yeah.... hola is about all the spanish i can remember. 
[image: image1022.png]


(01:52:23) Rydia: (in an unflirty way) 
[image: image1023.png]


(01:52:27) Juliana Wood: Lukes magic boxer frog has saved me! 
[image: image1024.png]


(01:52:29) Juliana Wood: Lukes magic boxer frog has saved me! 
[image: image1025.png]


(01:52:33) Rydia: nice, Rory. LOL! 
[image: image1026.png]


(01:52:33) Juliana Wood: twice! 
[image: image1027.png]


(01:52:34) Genevieve: Yes! 
[image: image1028.png]


[image: image1029.png]


(01:52:48) Genevieve: *Bows down to Luke* 
[image: image1030.png]


[image: image1031.png]


(01:53:04) Rydia: I forgot how much I totally love being back here... 
[image: image1032.png]


(01:53:06) Luke: Please don't. 
[image: image1033.png]


(01:53:11) : Rydia sits contented 
[image: image1034.png]


(01:53:14) Luke: That makes me feel uncomfortable. 
[image: image1035.png]


(01:53:25) Rydia: I miss fighting with Slytherins! 
[image: image1036.png]


(01:53:28) : Genevieve sits 
[image: image1037.png]


(01:53:29) : Luke pegs a chocolate frog at Kerr. 
[image: image1038.png]


(01:53:32) : AlexandriaDavis thinks Rydia should come back more often. 
[image: image1039.png]


(01:53:35) Luke: There you go . 
[image: image1040.png]


[image: image1041.png]


(01:53:48) Kerr Paxton: "Thanks" 
[image: image1042.png]


(01:53:50) : Rydia agrees with AlexandriaDavis 
[image: image1043.png]


(01:53:59) [AlexandriaDavis->Rydia]: you figured it out right? 
[image: image1044.png]


(01:54:01) : Luke pegs one at Kernan's head. 'And one for you.' 
[image: image1045.png]


(01:54:10) [Rydia->AlexandriaDavis]: figured what out? 
[image: image1046.png]


(01:54:18) : clow has joined. Welcome! 
[image: image1047.png]


(01:54:24) [AlexandriaDavis->Rydia]: Lucius.... Luke..... 
[image: image1048.png]


(01:54:30) : Rory tries not to think too much...hurts her head. 
[image: image1049.png]


(01:54:33) Luke: G'day clow. Thanks for the fudge. 
[image: image1050.png]


(01:54:37) [AlexandriaDavis->Rydia]: Superman... clark..... 
[image: image1051.png]


[image: image1052.png]


(01:54:53) clow: you're welcome. Hello all! 
[image: image1053.png]


(01:54:59) [Rydia->AlexandriaDavis]: Kinda....they did after all go and leave at the same time and that remark about "Always missing him..." 
[image: image1054.png]


[image: image1055.png]


(01:55:22) Rydia: Hi, clow! Never met ya, but I'm sure you're cool. 
[image: image1056.png]


(01:55:33) Kernan Blaine: [image: image1057.png]


no fudge for me. 
[image: image1058.png]


(01:55:40) Kerr Paxton: Hi Clow, is that like Clow Reed, Clow? 
[image: image1059.png]


(01:55:41) clow: hehehh....thanks 
[image: image1060.png]


(01:55:44) [AlexandriaDavis->Rydia]: good good. That was on purpose to let you in on Lue being the person behind Lucy. Luke's his RL self. 
[image: image1061.png]


(01:55:48) Kernan Blaine: Hello. 
[image: image1062.png]


(01:55:49) : Juliana Wood has FIXED THE F KEY! 
[image: image1063.png]


(01:55:55) [Rydia->AlexandriaDavis]: SWEET! 
[image: image1064.png]


(01:55:55) clow: yep Clow from Clow Reed 
[image: image1065.png]


(01:56:07) clow: the F key? 
[image: image1066.png]


(01:56:09) AlexandriaDavis: go Jul!! 
[image: image1067.png]


(01:56:12) Kerr Paxton: cool, good choice of name. 
[image: image1068.png]


[image: image1069.png]


(01:56:27) Rydia: Nice to meet you, clow 
[image: image1070.png]


[image: image1071.png]


(01:56:42) Rory: speaking of f keys. my keyboard is dirty. 
[image: image1072.png]


(01:56:49) [AlexandriaDavis->Rydia]: Ever figure out who Nick was? 
[image: image1073.png]


(01:56:52) : Luke winks at Clow, 'How's that Cimber fella of yours? I heard he went on a date with Ally.' 
[image: image1074.png]


[image: image1075.png]


(01:57:11) Kernan Blaine: Hello all. 
[image: image1076.png]


(01:57:20) : Juliana Wood glomps at the males in the room. 
[image: image1077.png]


(01:57:24) clow: *glares* 
[image: image1078.png]


(01:57:26) [Rydia->AlexandriaDavis]: Oh, no! I totally forgot about that. Did you? You don't have to tell me. Just wondering. 
[image: image1079.png]


(01:57:36) [AlexandriaDavis->Rydia]: *nods* 
[image: image1080.png]


(01:57:36) Luke: What I say? 
[image: image1081.png]


[image: image1082.png]


(01:57:51) clow: no more fudge for you 
[image: image1083.png]


(01:57:51) Luke: I'm just trying to look out for you Clow *grins* 
[image: image1084.png]


(01:57:51) [Rydia->AlexandriaDavis]: Excellent. 
[image: image1085.png]


(01:58:01) : Rory has left. 
[image: image1086.png]


(01:58:07) Luke: Ouch... that hurts *clutches at his heart dramatically* 
[image: image1087.png]


(01:58:18) clow: *grins* 
[image: image1088.png]


(01:58:19) : Genevieve falls asleep 
[image: image1089.png]


(01:58:20) [AlexandriaDavis->Rydia]: You won't believe it if you ever figure it out..... 
[image: image1090.png]


(01:58:24) : Kerr Paxton secures his place back under the table. 
[image: image1091.png]


(01:58:31) : AlexandriaDavis goes to get a glass of water. 
[image: image1092.png]


(01:58:33) : Rydia is eating a muggle candy called Reese's Peanut Butter cup. Mmmm....peanut butter, but yucky chocolate! 
[image: image1093.png]


(01:58:34) : Juliana Wood drags Kerr out from under the table. 
[image: image1094.png]


[image: image1095.png]


(01:58:49) Luke: So Kerr, new to the place are you? 
[image: image1096.png]


(01:58:50) [Rydia->AlexandriaDavis]: And why is that? 
[image: image1097.png]


(01:58:53) AlexandriaDavis: there is chocolate surrounding the peanut butter.... 
[image: image1098.png]


(01:58:57) clow: Clow still glare at Luke 
[image: image1099.png]


(01:59:04) Kerr Paxton: "Ack..." 
[image: image1100.png]


(01:59:04) clow: chocolate!!! 
[image: image1101.png]


(01:59:06) [Rydia->AlexandriaDavis]: I'm having trouble remembering who I've met and haven't as it is 
[image: image1102.png]


(01:59:15) : AlexandriaDavis comes back with the water and grins mischieviously at Vivi. 
[image: image1103.png]


(01:59:22) : Juliana Wood sits Kerr down on a bench. 
[image: image1104.png]


(01:59:25) Rydia: uh-oh. WATCH OUT GEN! 
[image: image1105.png]


(01:59:29) Kerr Paxton: "Yep, shiny new" 
[image: image1106.png]


(01:59:33) Juliana Wood: "Now, tell us about yourself." 
[image: image1107.png]


(01:59:37) AlexandriaDavis: Rydia.... shhhhhh 
[image: image1108.png]


(01:59:38) Juliana Wood: "You don't sound new." 
[image: image1109.png]


(01:59:41) Juliana Wood: "Who are you really?" 
[image: image1110.png]


(01:59:44) : Juliana Wood pokes Kerr. 
[image: image1111.png]


(01:59:51) Luke: Must you be so suspicious? 
[image: image1112.png]


(01:59:59) Luke: He could genuinely be new. 
[image: image1113.png]


(02:00:07) Juliana Wood: Just a natural born RP'er. 
[image: image1114.png]


(02:00:14) Rydia: Sorry, Alex. Gen is my friend. 
[image: image1115.png]


(02:00:17) : Luke takes Kerr's glasses off him and puts them on 
[image: image1116.png]


(02:00:18) Kerr Paxton: erm.. I'm ten and a Ravenclaw.. well... I just got sorted a few days ago. 
[image: image1117.png]


(02:00:25) Luke: Hey look at me, I'm a geek. 
[image: image1118.png]


(02:00:25) Juliana Wood: "Awww you're so cute." 
[image: image1119.png]


(02:00:32) Kerr Paxton: ((I'm 19 and from South Africa)) 
[image: image1120.png]


(02:00:34) Juliana Wood: "You're my new pet Ravenclaw." 
[image: image1121.png]


(02:00:34) Rydia: go Kerr! Ravenclaw is da best! 
[image: image1122.png]


(02:00:38) AlexandriaDavis: Mine too, of course. One of my best. 
[image: image1123.png]


(02:00:40) clow: shook her head 
[image: image1124.png]


(02:00:44) Rydia: South Africa?! SWEET! 
[image: image1125.png]


(02:00:50) : AlexandriaDavis gasps, "Pet Ravies??" 
[image: image1126.png]


(02:00:52) : Luke grins at the girls. 
[image: image1127.png]


(02:00:56) Juliana Wood: (I'm 19 and from Liberty Missouri) 
[image: image1128.png]


(02:00:58) Luke: Can I be a pet? 
[image: image1129.png]


(02:01:07) Rydia: Hey! I wear glasses!!! 
[image: image1130.png]


(02:01:08) clow: hahahaha 
[image: image1131.png]


(02:01:08) Juliana Wood: Of course. 
[image: image1132.png]


(02:01:15) Kerr Paxton: well, that's okay.. I only need them for reading. 
[image: image1133.png]


(02:01:15) Rydia: Sometimes anyway 
[image: image1134.png]


(02:01:19) Juliana Wood: Luke you're my pet......Luke. 
[image: image1135.png]


(02:01:30) Genevieve: I want a pet [image: image1136.png]



[image: image1137.png]


(02:01:30) Juliana Wood: (When is your birthday?) 
[image: image1138.png]


(02:01:40) Kerr Paxton: (( Yep but I'm originally from Hong Kong *grin*)) 
[image: image1139.png]


(02:01:40) Rydia: (I'm 23 and from Northern Mexico/Southwestern U.S.) 
[image: image1140.png]


(02:01:53) : Luke stomps on Kerr's glasses. 
[image: image1141.png]


(02:01:56) : Rini has joined. Welcome! 
[image: image1142.png]


(02:02:01) Rydia: Hello, Rini 
[image: image1143.png]


(02:02:07) Luke: Now you have a valid excuse for not doing homework. 
[image: image1144.png]


(02:02:09) : AlexandriaDavis glomps Rini. 
[image: image1145.png]


(02:02:19) Kerr Paxton: Oh... well studying might be a bit hard now.. 
[image: image1146.png]


(02:02:21) AlexandriaDavis: Rini!! This is Rydia! [image: image1147.png]



[image: image1148.png]


(02:02:30) Rydia: LOL!!!! 
[image: image1149.png]


(02:02:39) Kerr Paxton: At least I can fall back on my occuaption as a pet if I fail. 
[image: image1150.png]


[image: image1151.png]


(02:02:58) : Juliana Wood hands Kerr and Luke chocolate frogs, "There are benefits to being my pets." 
[image: image1152.png]


(02:03:02) Rydia: Alex is a little excited to see me, I suppose 
[image: image1153.png]


(02:03:06) Rydia: He he he 
[image: image1154.png]


(02:03:18) : Luke remembered sulkily how his AE's beau adopted a stupid Ravenclaw. 
[image: image1155.png]


(02:03:20) Kerr Paxton: Yes! We get fed! 
[image: image1156.png]


(02:03:20) [Rydia->AlexandriaDavis]: YOU TOTALLY ROCK! 
[image: image1157.png]


(02:03:31) : Luke steals Kerr's frog and eats it. 
[image: image1158.png]


(02:03:31) Genevieve: lol 
[image: image1159.png]


(02:03:34) AlexandriaDavis: Ya think? Of course I am. [image: image1160.png]



[image: image1161.png]


(02:03:35) Genevieve: Aww you loved it [image: image1162.png]



[image: image1163.png]


(02:03:38) Rydia: Stupid Ravenclaw???? No such thing. 
[image: image1164.png]


(02:03:41) [AlexandriaDavis->Rydia]: hee hee 
[image: image1165.png]


(02:03:41) Kerr Paxton: aww.. 
[image: image1166.png]


(02:03:44) Luke: She never cared for me. Never. 
[image: image1167.png]


(02:03:51) Genevieve: Awwwwwwwww 
[image: image1168.png]


(02:03:52) clow: who? 
[image: image1169.png]


(02:04:00) Genevieve: *Cuddles Luke* That's so sad 
[image: image1170.png]


(02:04:05) : Rini was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image1171.png]


(02:04:11) : Luke is too choked up to speak. Or type for that matter. 
[image: image1172.png]


(02:04:11) Rydia: poor Rini 
[image: image1173.png]


(02:04:14) Kerr Paxton: all my frogs are being stolen today 
[image: image1174.png]


(02:04:24) Genevieve: Aww 
[image: image1175.png]


(02:04:26) : Juliana Wood huggles her pet Luke, "It's alright..." 
[image: image1176.png]


(02:04:35) Rydia: Gen, what's with the Awws??? 
[image: image1177.png]


(02:04:38) : Juliana Wood gives Kerr another Frog. 
[image: image1178.png]


(02:04:45) Genevieve: I love that word [image: image1179.png]



[image: image1180.png]


(02:04:53) Rydia: Hey! I just remembered something else. Jules is in Gryffindor! 
[image: image1181.png]


(02:04:53) : Juliana Wood wonders whta Luke did with all his boxer frogs. 
[image: image1182.png]


(02:04:54) Rydia: Go me! 
[image: image1183.png]


(02:05:01) Rydia: Alrighty, Gen [image: image1184.png]



[image: image1185.png]


(02:05:05) : Juliana Wood nodds 
[image: image1186.png]


(02:05:08) : Kerr Paxton brightens. "thank you" 
[image: image1187.png]


(02:05:15) Juliana Wood: "I'm the local Gryffie blood traitor." 
[image: image1188.png]


(02:05:15) Rydia: Excellent 
[image: image1189.png]


(02:05:21) Rydia: Yikes 
[image: image1190.png]


(02:05:22) Juliana Wood: "Kerr, you're my new buddie." 
[image: image1191.png]


(02:05:27) Rydia: about the traitor thing 
[image: image1192.png]


(02:05:32) Juliana Wood: Yeah? 
[image: image1193.png]


(02:05:37) : rini has joined. Welcome! 
[image: image1194.png]


(02:05:41) : Luke goes to the room "The Lawn" 
[image: image1195.png]


(02:05:48) : Juliana Wood is proud to be a blood traitor. 
[image: image1196.png]


(02:05:50) : Luke is coming from the room "The Lawn" 
[image: image1197.png]


(02:05:51) AlexandriaDavis: It's a good thing. Makes her able to be my friend. [image: image1198.png]



[image: image1199.png]


(02:05:54) Juliana Wood: hmmm should we follow? 
[image: image1200.png]


(02:05:57) AlexandriaDavis: webbie, Luke 
[image: image1201.png]


(02:05:58) Kerr Paxton: Do I still get to ride around in your pocket occasionally? It was getting fun. 
[image: image1202.png]


[image: image1203.png]


(02:06:15) Juliana Wood: Yes, you can ride in my pocket whenever you want. 
[image: image1204.png]


(02:06:18) : Luke has left. 
[image: image1205.png]


(02:06:25) : Meredith is coming from the room "OOC Chatting" 
[image: image1206.png]


(02:06:29) : Rydia misses Professor Sinistra 
[image: image1207.png]


(02:06:36) Meredith: Hey guys, thanks for remembering me... feels great to be loved 
[image: image1208.png]


(02:06:37) Rydia: wb Meredith! 
[image: image1209.png]


(02:06:38) Juliana Wood: She's around...all the time. 
[image: image1210.png]


(02:06:39) : Meredith has left. 
[image: image1211.png]


(02:06:42) rini: Hi 
[image: image1212.png]


(02:06:45) : Kerr Paxton yayisms 
[image: image1213.png]


(02:06:48) Rydia: aawww. 
[image: image1214.png]


(02:07:01) : Kernan Blaine starts paying attention again. 
[image: image1215.png]


(02:07:02) : Luke has joined. Welcome! 
[image: image1216.png]


(02:07:09) Juliana Wood: Weebies Luke. 
[image: image1217.png]


(02:07:11) clow: hello, Luke. 
[image: image1218.png]


(02:07:11) Kernan Blaine: Welcome back. 
[image: image1219.png]


(02:07:17) Luke: Thankyou. 
[image: image1220.png]


(02:07:18) : Juliana Wood throws a shoe at Kernan for not paying attention. 
[image: image1221.png]


[image: image1222.png]


(02:07:35) Rydia: I spoke to Fiona the last time I was here 
[image: image1223.png]


(02:07:43) Luke: I hate trying to be IC when I can't be bothered. 
[image: image1224.png]


(02:07:47) Luke: What about Fiona? 
[image: image1225.png]


(02:07:54) Luke: She doesn't like me anymore [image: image1226.png]



[image: image1227.png]


(02:07:58) Rydia: I just miss her, Luke 
[image: image1228.png]


(02:07:58) : Kernan Blaine catches the shoe and sniff the inside. 
[image: image1229.png]


(02:08:04) Rydia: poor Luke... 
[image: image1230.png]


(02:08:05) Genevieve: Wb Luke 
[image: image1231.png]


(02:08:15) Genevieve: Fi likes you! 
[image: image1232.png]


(02:08:22) : Kernan Blaine throws the shoe back at Juli. 
[image: image1233.png]


[image: image1234.png]


(02:08:42) Luke: I can pass on a message if you want. 
[image: image1235.png]


(02:08:47) Rydia: I was Fiona's favorite student! You know...when I was actually here... 
[image: image1236.png]


(02:08:47) Juliana Wood: "Eww...that's gross Kernan..." 
[image: image1237.png]


(02:08:51) Luke: And no, she doesn't trust me. 
[image: image1238.png]


(02:09:04) Genevieve: Aww Thats horrible Luke! 
[image: image1239.png]


(02:09:11) Rydia: I can always PM her. [image: image1240.png]



[image: image1241.png]


[image: image1242.png]


[image: image1243.png]


(02:09:47) Kernan Blaine: Don't throw shoes at me then. 
[image: image1244.png]


[image: image1245.png]


(02:09:59) : Rydia is so not looking forward to going to her cousin's pinata tomorrow 
[image: image1246.png]


(02:10:13) Rydia: Just a random thought 
[image: image1247.png]


[image: image1248.png]


(02:10:26) Luke: No I meant, she doesn't, trust me. 
[image: image1249.png]


[image: image1250.png]


[image: image1251.png]


(02:10:57) Genevieve: She doesn't? Why? 
[image: image1252.png]


(02:11:06) Kernan Blaine: She doesn't what? 
[image: image1253.png]


(02:11:15) Juliana Wood: Huh? 
[image: image1254.png]


[image: image1255.png]


(02:11:30) : Luke gives up. Oh forget it. 
[image: image1256.png]


[image: image1257.png]


(02:11:46) Genevieve: Damn [image: image1258.png]



[image: image1259.png]


[image: image1260.png]


(02:12:10) Kernan Blaine: What now? 
[image: image1261.png]


[image: image1262.png]


(02:12:29) Genevieve: Nothing 
[image: image1263.png]


(02:12:40) Rydia: What is it, Gen? You can tell me 
[image: image1264.png]


(02:12:41) Kerr Paxton: ((*goes afk*)) 
[image: image1265.png]


[image: image1266.png]


[image: image1267.png]


[image: image1268.png]


[image: image1269.png]


[image: image1270.png]


(02:13:48) clow: *huggles Luke* poor Luke, we still care for you 
[image: image1271.png]


[image: image1272.png]


(02:14:04) : Juliana Wood pets Luke. 
[image: image1273.png]


[image: image1274.png]


(02:14:24) : Kernan Blaine pets Julana Wood 
[image: image1275.png]


[image: image1276.png]


[image: image1277.png]


[image: image1278.png]


(02:15:05) : AlexandriaDavis raises her eyebrow. 
[image: image1279.png]


(02:15:09) clow: Kerr is new in here? 
[image: image1280.png]


(02:15:10) : Juliana Wood blinks at being pet.... 
[image: image1281.png]


[image: image1282.png]


(02:15:27) Kernan Blaine: Can anyone think of a reason why I shouldn't just go to bed? 
[image: image1283.png]


(02:15:37) : Kerr Paxton is new 
[image: image1284.png]


(02:15:39) AlexandriaDavis: Because you just pet Jul? 
[image: image1285.png]


(02:15:39) Juliana Wood: Because you're petting me. 
[image: image1286.png]


(02:15:43) Juliana Wood: he he he 
[image: image1287.png]


(02:15:47) AlexandriaDavis: lol Jul! 
[image: image1288.png]


(02:15:48) Juliana Wood: GET OUT OF MY HEAD 
[image: image1289.png]


(02:15:59) AlexandriaDavis: I said it first so you went in my head! 
[image: image1290.png]


[image: image1291.png]


(02:16:17) AlexandriaDavis: oh good lord.... we said it at the same time.....lol 
[image: image1292.png]


(02:16:30) Juliana Wood: heh heh heh 
[image: image1293.png]


(02:16:33) clow: flip flop 
[image: image1294.png]


[image: image1295.png]


(02:16:55) Rydia: I'm starvin'! 
[image: image1296.png]


(02:17:07) Kernan Blaine: So, do I go or do I stay? 
[image: image1297.png]


(02:17:11) : Juliana Wood is starving too, but fat so she won't eat. 
[image: image1298.png]


(02:17:13) Juliana Wood: STAY! 
[image: image1299.png]


(02:17:16) AlexandriaDavis: me gives Rydia some food. 
[image: image1300.png]


(02:17:23) AlexandriaDavis: */me 
[image: image1301.png]


(02:17:25) Rydia: what kind? 
[image: image1302.png]


[image: image1303.png]


(02:17:39) : HollyWood has joined. Welcome! 
[image: image1304.png]


(02:17:42) : AlexandriaDavis grabs Kernana and ties him to Juli 
[image: image1305.png]


(02:17:43) Juliana Wood: HOLLY! 
[image: image1306.png]


(02:17:48) Rydia: Holly! I remember you too! 
[image: image1307.png]


(02:17:48) HollyWood: Hiya! 
[image: image1308.png]


(02:17:53) Rydia: He he he 
[image: image1309.png]


(02:17:54) : Kerr Paxton is hungry now too. "darn it." 
[image: image1310.png]


(02:17:54) : Juliana Wood superuberglomps Holly with KErnan tied to her 
[image: image1311.png]


(02:17:56) AlexandriaDavis: What kind you want? It can be anything you want. 
[image: image1312.png]


(02:18:00) HollyWood: Rydia! long time no see! 
[image: image1313.png]


[image: image1314.png]


(02:18:19) : AlexandriaDavis laughs at the picture of Holly being glomped with Kernan attached to her. 
[image: image1315.png]


(02:18:20) Juliana Wood: HOlly...give Rydia the short sweet version of why Max and I had a falling out. 
[image: image1316.png]


(02:18:23) HollyWood: Ehh, Juli have you put on weight? 
[image: image1317.png]


(02:18:28) Juliana Wood: Why? 
[image: image1318.png]


(02:18:32) AlexandriaDavis: Hiya Holly. [image: image1319.png]



[image: image1320.png]


(02:18:35) Juliana Wood: Oh..no that's Kernan..he's tied to me. 
[image: image1321.png]


(02:18:37) Kernan Blaine: Ack 
[image: image1322.png]


(02:18:41) Rydia: I would like some fruit or vegetables 
[image: image1323.png]


(02:18:45) Juliana Wood: He was petting me. 
[image: image1324.png]


(02:18:47) : Juliana Wood nodds. 
[image: image1325.png]


(02:18:54) AlexandriaDavis: It's fruit AND vegetables. 
[image: image1326.png]


(02:18:55) HollyWood: lol, i need to know no more 
[image: image1327.png]


[image: image1328.png]


(02:19:18) AlexandriaDavis: he thinks he can leave so I attached him to Juli for safekeeping. 
[image: image1329.png]


(02:19:22) : Juliana Wood wonders if luke died...and if she recesitates him first if she will get another card. 
[image: image1330.png]


(02:19:23) HollyWood: Well. Max was lying and Juliana couldnt forgive. 
[image: image1331.png]


(02:19:28) Juliana Wood: HEY! 
[image: image1332.png]


(02:19:29) : Genevieve always gets gutter thoughts when she hears petting o.O.. *Sobs* I am always like this at like 3 am 
[image: image1333.png]


(02:19:31) Juliana Wood: It was deeper than that. 
[image: image1334.png]


(02:19:33) Rydia: THX ALEX! 
[image: image1335.png]


(02:19:36) Kernan Blaine: I don't see how petting leads to being tied down. 
[image: image1336.png]


(02:19:39) HollyWood: you said short and sweet 
[image: image1337.png]


(02:19:47) : Genevieve brings Luke back to life [image: image1338.png]



[image: image1339.png]


(02:19:48) Juliana Wood: You forgot the broken hearts and sadness. 
[image: image1340.png]


(02:19:57) Rydia: gross, Gen! 
[image: image1341.png]


(02:20:00) Juliana Wood: okay okay.... 
[image: image1342.png]


(02:20:04) : AlexandriaDavis flashes her pin, grinning. 
[image: image1343.png]


(02:20:07) : Rydia now has bad mental images 
[image: image1344.png]


(02:20:12) : Juliana Wood giggles and flashes her own pin 
[image: image1345.png]


(02:20:19) : HollyWood remains as innocent as ever 
[image: image1346.png]


(02:20:21) clow: Luke? still alive? 
[image: image1347.png]


(02:20:23) : Genevieve flashes her pin 
[image: image1348.png]


(02:20:27) : AlexandriaDavis is trying to not mention the images she had. 
[image: image1349.png]


(02:20:35) Rydia: Holly? Innocent? 
[image: image1350.png]


(02:20:36) Rydia: Hmm... 
[image: image1351.png]


(02:20:37) : Kernan Blaine pins his flash. 
[image: image1352.png]


(02:20:37) Juliana Wood: Holly! Sinny has replaced you as the odd picture taker. 
[image: image1353.png]


[image: image1354.png]


(02:20:54) Juliana Wood: Kernan, why are you tied to me? 
[image: image1355.png]


(02:20:56) : HollyWood gasps in horror "Oh well, I am dead soon!" 
[image: image1356.png]


(02:21:03) Luke: Dead and gone. 
[image: image1357.png]


(02:21:04) : Juliana Wood cries 
[image: image1358.png]


(02:21:04) Kernan Blaine: I don't remember. 
[image: image1359.png]


(02:21:09) Juliana Wood: NOOOO 
[image: image1360.png]


(02:21:10) Kernan Blaine: It happened so fast. 
[image: image1361.png]


(02:21:18) : Juliana Wood wonders if she should get a boxer frog to give luke... 
[image: image1362.png]


(02:21:21) : rini has left. 
[image: image1363.png]


(02:21:24) Rydia: Ok. I am totally lost with this dead thing 
[image: image1364.png]


(02:21:25) : Juliana Wood is scared to do that though. 
[image: image1365.png]


(02:21:26) Rydia: Oh, well 
[image: image1366.png]


(02:21:34) HollyWood: For those who dont know (which means everyone but Juli) Hollys Gonna die. 
[image: image1367.png]


[image: image1368.png]


(02:21:55) Rydia: Buy why, Holly? 
[image: image1369.png]


(02:22:00) AlexandriaDavis: [image: image1370.png]


Holly can't die. [image: image1371.png]



[image: image1372.png]


(02:22:03) HollyWood: tragic accident of Ayers rock 
[image: image1373.png]


(02:22:07) : Luke faints dramatically. 
[image: image1374.png]


(02:22:13) Kernan Blaine: I think it had something to do with me leaving. 
[image: image1375.png]


(02:22:15) : Juliana Wood revives 
[image: image1376.png]


(02:22:17) Juliana Wood: LUKE 
[image: image1377.png]


(02:22:29) : Juliana Wood sniffles 
[image: image1378.png]


(02:22:35) Genevieve: NOOOOOOOOO 
[image: image1379.png]


(02:22:40) Rydia: Poor Holly.... 
[image: image1380.png]


(02:22:42) : Genevieve huggles Luke 
[image: image1381.png]


(02:22:45) AlexandriaDavis: Poor Hooly.... and Poor Juli and Ollie [image: image1382.png]



[image: image1383.png]


(02:22:47) HollyWood: why? because I was hardly ever here and I'm hanging on to the past and I plan to start anew 
[image: image1384.png]


(02:22:51) Genevieve: Oh no@! 
[image: image1385.png]


(02:22:54) Genevieve: Holly too! 
[image: image1386.png]


(02:22:56) Luke: Yes, poor Hooly. 
[image: image1387.png]


(02:22:57) Genevieve: Eeek 
[image: image1388.png]


(02:22:58) : Kernan Blaine smacks Luke upside the head again. 
[image: image1389.png]


(02:23:00) AlexandriaDavis: *Holly 
[image: image1390.png]


(02:23:10) Juliana Wood: "Goodbye any chance of the trio ever reuniting." 
[image: image1391.png]


(02:23:11) HollyWood: eh. She didnt much enjoy Australia 
[image: image1392.png]


(02:23:19) : Luke gives Kernan and uppercut to the jaw. 'Sod off.' 
[image: image1393.png]


(02:23:22) Juliana Wood: he he he 
[image: image1394.png]


(02:23:22) HollyWood: The trio would never reunite 
[image: image1395.png]


(02:23:27) Juliana Wood: I know... 
[image: image1396.png]


(02:23:31) Juliana Wood: we tried that one time... 
[image: image1397.png]


[image: image1398.png]


(02:23:47) HollyWood: Max has fallen off the edge of the world 
[image: image1399.png]


(02:23:48) Kernan Blaine: Sod? 
[image: image1400.png]


(02:23:55) Juliana Wood: *coughgoodriddancecough* 
[image: image1401.png]


(02:24:00) Rydia: Max was in my house... 
[image: image1402.png]


(02:24:02) Luke: Yeah as in get your ugly mug away from me. 
[image: image1403.png]


(02:24:13) : AlexandriaDavis hands Juli a cough drop and flashes her pin once more. [image: image1404.png]



[image: image1405.png]


(02:24:20) Juliana Wood: heh heh heh 
[image: image1406.png]


(02:24:32) Rydia: I still have my 501 card! 
[image: image1407.png]


(02:24:39) : Genevieve makes Stickers and passes them out 
[image: image1408.png]


(02:24:43) : Juliana Wood still has her 230 card 
[image: image1409.png]


(02:24:43) : HollyWood doesnt have anycards. 
[image: image1410.png]


(02:24:50) Kernan Blaine: I never heard about Sod Off. 
[image: image1411.png]


(02:24:51) Juliana Wood: Do you love Luke? 
[image: image1412.png]


(02:24:51) : Genevieve is 354 
[image: image1413.png]


(02:24:52) : Luke gives Holly a 503 card. 
[image: image1414.png]


(02:24:52) Rydia: Can I have a Snitch sticker??? 
[image: image1415.png]


(02:24:57) Juliana Wood: You have to love Luke to get a card. 
[image: image1416.png]


(02:25:04) : AlexandriaDavis thinks she is still 502 
[image: image1417.png]


(02:25:06) Luke: That's because you're an idiot Kernan. *grins* 
[image: image1418.png]


(02:25:09) HollyWood: Hey! I have some money and a few fireworks in my account 
[image: image1419.png]


(02:25:17) Rydia: The first time I heard "Sod off" was on that show Buffy the Vampire Slayer 
[image: image1420.png]


(02:25:18) Rydia: Good show 
[image: image1421.png]


(02:25:19) Kernan Blaine: No, no, that can't be it. 
[image: image1422.png]


(02:25:20) HollyWood: hey cool 503! 
[image: image1423.png]


(02:25:24) : Juliana Wood sits on Kernan, because he is tied to her. 
[image: image1424.png]


[image: image1425.png]


(02:25:40) Kernan Blaine: Thank you, Juli. 
[image: image1426.png]


(02:25:49) Juliana Wood: You're welcome Kernan. 
[image: image1427.png]


(02:25:52) clow: hmm...chocolate, here we go again : http://www.virtualchocolate.com/cpass/index.cfm 
[image: image1428.png]


(02:26:05) clow: Kernan is tied with Juli??? 
[image: image1429.png]


(02:26:09) Juliana Wood: Yep. 
[image: image1430.png]


(02:26:09) Rydia: ick! chocolate! 
[image: image1431.png]


(02:26:12) Rydia: get it away! 
[image: image1432.png]


[image: image1433.png]


(02:26:27) Genevieve: CLOW 
[image: image1434.png]


(02:26:30) Kernan Blaine: To keep me from leaving. 
[image: image1435.png]


(02:26:33) : Luke sits on top of Juli. 
[image: image1436.png]


(02:26:35) AlexandriaDavis: That's what happens when you pet her and try to leave. 
[image: image1437.png]


(02:26:43) Genevieve: Your my best friend! 
[image: image1438.png]


(02:26:45) : Juliana Wood cheers 
[image: image1439.png]


(02:26:47) : Kaeira is coming from the room "The Lawn" 
[image: image1440.png]


(02:26:50) : Genevieve sits on Juli too 
[image: image1441.png]


(02:26:58) : Juliana Wood cheers louder. 
[image: image1442.png]


(02:27:01) Rydia: Hello, Kaeira 
[image: image1443.png]


(02:27:07) Kernan Blaine: ACK 
[image: image1444.png]


(02:27:11) : AlexandriaDavis joins the fun and sits on Luke. 
[image: image1445.png]


(02:27:17) : Kylara has joined. Welcome! 
[image: image1446.png]


(02:27:22) : Juliana Wood cheers still louder. 
[image: image1447.png]


(02:27:25) clow: I'm your best friend???*blinks* chocolate 
[image: image1448.png]


(02:27:31) Juliana Wood: "Come on folks...Kernan is still breathing." 
[image: image1449.png]


[image: image1450.png]


(02:27:48) : Genevieve pulls Clow and Rydia ontop of them 
[image: image1451.png]


(02:27:50) Kernan Blaine: ..... huff.... puff.... barely..... 
[image: image1452.png]


(02:27:51) : Luke grabs that Kerr kid and dumps him on top of the pile of people. 
[image: image1453.png]


(02:27:57) clow: eep..... 
[image: image1454.png]


(02:28:04) Kernan Blaine: AH 
[image: image1455.png]


(02:28:07) Juliana Wood: YAY! 
[image: image1456.png]


(02:28:07) Kerr Paxton: You could stuff his windpipes with chocolate 
[image: image1457.png]


(02:28:08) : Kylara walks in to see people sitting on each other and other wackiness and wonders what the house elves have been putting in the pumpkin juice 
[image: image1458.png]


(02:28:12) : Juliana Wood takes a picture. 
[image: image1459.png]


(02:28:15) Rydia: OOF! 
[image: image1460.png]


(02:28:18) AlexandriaDavis: How you doing down there Kern? 
[image: image1461.png]


(02:28:20) Rydia: What's going on?! 
[image: image1462.png]


(02:28:21) Kerr Paxton: ack.. *is dumped* 
[image: image1463.png]


(02:28:31) clow: no...no pictures! 
[image: image1464.png]


(02:28:35) Juliana Wood: Kerr, you can get in my pocket. 
[image: image1465.png]


(02:28:36) : AlexandriaDavis grabs Kylara and pulls her on also. 
[image: image1466.png]


(02:28:38) Luke: Yesssss you are like sooooooooo dumped. 
[image: image1467.png]


(02:28:39) Kerr Paxton: As well as can be.. 
[image: image1468.png]


(02:28:41) Kernan Blaine: How can you take a picture when you are the second person in the pile. 
[image: image1469.png]


(02:28:42) Kylara: Eeps! 
[image: image1470.png]


(02:28:43) : Juliana Wood grabbs Holly. 
[image: image1471.png]


(02:28:53) Kernan Blaine: I have been better... 
[image: image1472.png]


(02:28:53) Juliana Wood: I'm magic Kernan.... 
[image: image1473.png]


[image: image1474.png]


(02:29:08) Juliana Wood: No you havn't...how could anything be better than me sitting on you? 
[image: image1475.png]


(02:29:10) AlexandriaDavis: It's called an enchanting charm [image: image1476.png]



[image: image1477.png]


(02:29:11) Kernan Blaine: Pffh, Magic... 
[image: image1478.png]


(02:29:13) Juliana Wood: I don't see how it's possible. 
[image: image1479.png]


(02:29:23) Genevieve: Moot bay biel pup 
[image: image1480.png]


(02:29:26) : Luke uses an engorgement charm on everyone. 
[image: image1481.png]


(02:29:28) Kernan Blaine: Having everyone else sitting on me as well. 
[image: image1482.png]


(02:29:33) Luke: Twice the fun! 
[image: image1483.png]


(02:29:34) Genevieve: (Also Woot a pile up) 
[image: image1484.png]


(02:29:40) : Juliana Wood grows 
[image: image1485.png]


(02:29:41) Genevieve: WOOT! 
[image: image1486.png]


(02:29:46) : Genevieve grows 
[image: image1487.png]


(02:29:48) clow: not that charm *groans* 
[image: image1488.png]


(02:29:50) : AlexandriaDavis grows 
[image: image1489.png]


(02:29:52) Juliana Wood: I'm trying to LOSE weight 
[image: image1490.png]


(02:29:53) : Rydia hates engorgement charms when done on her 
[image: image1491.png]


(02:29:58) : Kernan Blaine flattens 
[image: image1492.png]


(02:29:59) Kerr Paxton: I'm not sitting on purpose at least.. 
[image: image1493.png]


(02:30:10) Luke: Is he dead yet? 
[image: image1494.png]


(02:30:19) Juliana Wood: He's flat...does that count? 
[image: image1495.png]


(02:30:23) Kernan Blaine: ..................... no................ 
[image: image1496.png]


(02:30:32) : Genevieve bounces a few times 
[image: image1497.png]


(02:30:35) Genevieve: Is he dead now? 
[image: image1498.png]


(02:30:40) : Luke uses another Engorgement charm. 
[image: image1499.png]


(02:30:46) : AlexandriaDavis laughs and grows again. 
[image: image1500.png]


(02:30:47) Kernan Blaine: almost...... 
[image: image1501.png]


(02:30:49) : Juliana Wood grows again 
[image: image1502.png]


(02:30:55) : Genevieve grows again 
[image: image1503.png]


(02:30:59) clow: eeep....stop! 
[image: image1504.png]


(02:31:05) : Luke grows four times his usual size. 
(02:31:10) : Rydia slips quietly out from the growing pile and uses the countercurse for engorgement 
[image: image1505.png]


(02:31:14) : HollyWood blinks 
[image: image1506.png]


(02:31:20) Juliana Wood: HOLLY I"M BIG! 
[image: image1507.png]


(02:31:25) : Kylara wiggles her way out of the pile and gets a safe distance away 
[image: image1508.png]


(02:31:25) Juliana Wood: CAN YOU SEE? 
[image: image1509.png]


(02:31:28) Kernan Blaine: agggggghhhhhh......... *his tongue flops out the side of his mouth* 
[image: image1510.png]


(02:31:35) Kylara: Who CAN'T see?! 
[image: image1511.png]


(02:31:37) Juliana Wood: ewwww....luke.... 
[image: image1512.png]


(02:31:38) : Genevieve bounces to kill Kernie" 
[image: image1513.png]


(02:31:44) : Luke uses an Engorgement charm on Kernan's tongue. 
[image: image1514.png]


(02:31:47) Juliana Wood: his tongue fell out... 
[image: image1515.png]


(02:31:51) Juliana Wood: EWww! 
[image: image1516.png]


(02:31:53) Juliana Wood: Hey! 
[image: image1517.png]


(02:31:57) Juliana Wood: He IS tied to me! 
[image: image1518.png]


(02:31:59) Luke: Hopefully, it will kill him. *grins* 
[image: image1519.png]


(02:32:02) clow: owie....... 
[image: image1520.png]


(02:32:06) Kernan Blaine: Phanc oo. 
[image: image1521.png]


(02:32:08) Rydia: Put Kernan right again! What's he done??? 
[image: image1522.png]


(02:32:14) HollyWood: I can see 
[image: image1523.png]


(02:32:17) : Luke uses tongs to pick up Kernan's tongue and smacks Juli with it. 
[image: image1524.png]


(02:32:18) Genevieve: Ewww he's licking you Juli 
[image: image1525.png]


(02:32:19) Juliana Wood: Then I'm going to have to drag his dead body around.... 
[image: image1526.png]


(02:32:22) Luke: hahahaha 
[image: image1527.png]


(02:32:27) Juliana Wood: EWWWWWW!!!! 
[image: image1528.png]


[image: image1529.png]


(02:32:45) Juliana Wood: BOY COOTIES! 
[image: image1530.png]


(02:32:47) Kernan Blaine: uwe uwe uwe (Ow ow ow) 
[image: image1531.png]


(02:32:53) : Luke uses his tongs to smack Rydia with Kernan's tongue. 
[image: image1532.png]


(02:32:55) : AlexandriaDavis scrunches her nose. 
[image: image1533.png]


(02:32:58) Luke: This is fun. 
[image: image1534.png]


(02:33:05) : Rydia thinks Luke is just begging for it... 
[image: image1535.png]


[image: image1536.png]


(02:33:22) : Kylara snatches the camera and starts taking more pictures 
[image: image1537.png]


(02:33:27) : Luke wraps Kernan's tongue around Rydia. 
[image: image1538.png]


(02:33:31) : Kernan Blaine is too flattened to stop people from using his tongue for abuse. 
[image: image1539.png]


(02:33:40) Kylara: heh-heh... blackmail material... 
[image: image1540.png]


(02:33:42) Rydia: THAT'S IT! 
[image: image1541.png]


(02:33:49) : Luke has left. 
[image: image1542.png]


(02:33:56) Rydia: Alex....Luke just made me want to leave and NEVER come back!!!!!!!! 
[image: image1543.png]


(02:34:03) clow: he just play mean 
[image: image1544.png]


(02:34:14) Juliana Wood: What! 
[image: image1545.png]


(02:34:14) : Kerr Paxton hides in Juli's pocket. He isn't photogenic. 
[image: image1546.png]


(02:34:22) AlexandriaDavis: Nooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo 
[image: image1547.png]


[image: image1548.png]


(02:34:36) : Juliana Wood protects Kerr and stands up pulling the flat kernan with the huge tongue with her. 
[image: image1549.png]


(02:34:40) : HollyWood hands Rydia a butchers knife 
[image: image1550.png]


(02:34:42) : Lucas has joined. Welcome! 
[image: image1551.png]


(02:34:49) Rydia: He he! Kidding! Just wanted to see your reaction. 
[image: image1552.png]


(02:34:53) Juliana Wood: Weebies Lucas. 
[image: image1553.png]


(02:35:01) clow: Lucas? 
[image: image1554.png]


(02:35:06) : Rydia thanks Holly and proceeds to cut off the tongue 
[image: image1555.png]


(02:35:10) : AlexandriaDavis pats her heart and mutters about evil ravie fourthies. 
[image: image1556.png]


(02:35:13) Lucas: Hello, again. 
[image: image1557.png]


[image: image1558.png]


(02:35:28) Rydia: I am so not evil! Luke is! 
[image: image1559.png]


(02:35:31) : Juliana Wood needs to go to bed.... 
[image: image1560.png]


(02:35:33) Lucas: What's this big mess? 
[image: image1561.png]


(02:35:41) AlexandriaDavis: well... one of him is.... 
[image: image1562.png]


(02:35:46) Lucas: Tongues everywhere, oversized people? 
[image: image1563.png]


(02:35:52) Lucas: Shocking.. 
[image: image1564.png]


(02:35:52) Rydia: ALL OF HIM IS! 
[image: image1565.png]


(02:35:53) Kernan Blaine: An ah moe onger fat? (Am I no longer flat?) 
[image: image1566.png]


[image: image1567.png]


(02:36:08) : AlexandriaDavis inflates Kernan. 
[image: image1568.png]


(02:36:09) : Kerr Paxton hops out her pocket then. 
[image: image1569.png]


[image: image1570.png]


(02:36:25) Juliana Wood: No, I"m taking you with me, get back in that pocket. 
[image: image1571.png]


(02:36:30) : Lucas grabs Kerr and shakes him, 'Gimme your lunch money.' 
[image: image1572.png]


(02:36:31) : Kaeira goes to the room "The Lawn" 
[image: image1573.png]


(02:36:43) Genevieve: Ohhh Juli wants to sleep with Kerr! 
[image: image1574.png]


(02:36:44) : Rydia repairs Kernan's tongue and mutters the spell to return it home 
[image: image1575.png]


(02:36:45) Genevieve: Eeek 
[image: image1576.png]


(02:36:49) Genevieve: That sounds wrong 
[image: image1577.png]


(02:36:50) Juliana Wood: Hey! Pet Luke! Don't pick on Pet Kerr. 
[image: image1578.png]


(02:36:51) Kerr Paxton: "ahh... " *runs back into pocket* 
[image: image1579.png]


(02:37:02) Juliana Wood: LMAO 
[image: image1580.png]


(02:37:12) : Juliana Wood is soooo making a doll of Juliana with Kerr in her pocket.... 
[image: image1581.png]


(02:37:16) Kernan Blaine: Actually, my tongue was always in my mouth. It was just everywhere else as well. 
[image: image1582.png]


(02:37:17) : Lucas grabs Kerr and picks him up by his ankle. 
[image: image1583.png]


(02:37:17) Genevieve: hahah 
[image: image1584.png]


(02:37:20) Genevieve: Awwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww 
[image: image1585.png]


(02:37:21) AlexandriaDavis: hee hee hee 
[image: image1586.png]


(02:37:26) Lucas: Gimme your lunch money. 
[image: image1587.png]


(02:37:32) : AlexandriaDavis wants to adopt that dollie [image: image1588.png]



[image: image1589.png]


(02:37:32) Juliana Wood: Lucas, get out of my pockets! 
[image: image1590.png]


(02:37:32) Kernan Blaine: Juli, you can't leave! I am still attached to you! 
[image: image1591.png]


(02:37:35) Genevieve: Lucas leave Kerr alone! 
[image: image1592.png]


(02:37:38) Juliana Wood: I'm taking you too. 
[image: image1593.png]


(02:37:41) Kylara: *click* *click* *click* 
[image: image1594.png]


(02:37:42) : Kerr Paxton falls on face. "I'm broke..." 
[image: image1595.png]


(02:37:45) Juliana Wood: You're both mine all mine! 
[image: image1596.png]


(02:37:47) Genevieve: I'll give you chocolate frogs! 
[image: image1597.png]


(02:37:48) Rydia: Dude, Kernan. That is some sick tongue. (And I recall saying those exact words to a previous boyfriend. LOL) 
[image: image1598.png]


(02:37:48) Genevieve: Awww 
[image: image1599.png]


(02:37:50) clow: my....my what a mess 
[image: image1600.png]


(02:37:55) : Lucas kicks Kerr, 'Useless Ravendork.' 
[image: image1601.png]


(02:37:57) Juliana Wood: Ewwww 
[image: image1602.png]


(02:38:01) Juliana Wood: Lucas! 
[image: image1603.png]


(02:38:05) AlexandriaDavis: Hey! 
[image: image1604.png]


(02:38:05) Lucas: Rydia, you're naughty. 
[image: image1605.png]


(02:38:10) Genevieve: oohhh kernan and kerr.. *blinks* i ship juli, kerr and kernan! 
[image: image1606.png]


(02:38:12) : Juliana Wood pucks up Kerr and fixes him. 
[image: image1607.png]


(02:38:14) Kernan Blaine: Um.... Thanks??? 
[image: image1608.png]


(02:38:16) Genevieve: (last wasi n caps) 
[image: image1609.png]


(02:38:19) Juliana Wood: lmao.... 
[image: image1610.png]


(02:38:21) Lucas: [image: image1611.png]



[image: image1612.png]


(02:38:23) : Juliana Wood ships Juliana and Drew. 
[image: image1613.png]


(02:38:30) Rydia: LMAO! It's in my nature, Lucas. 
[image: image1614.png]


(02:38:35) Kerr Paxton: "Um.. I just ride in her pocket...." 
[image: image1615.png]


(02:38:35) Kernan Blaine: Ships?? 
[image: image1616.png]


(02:38:40) : Genevieve ships Juli, Kernan and Kerr [image: image1617.png]


Pocket Pals 
[image: image1618.png]


[image: image1619.png]


(02:38:56) Rydia: So, who is the gutter queen now??? 
[image: image1620.png]


(02:38:59) : AlexandriaDavis coughs. 
[image: image1621.png]


(02:39:06) : Genevieve smiles innocently 
[image: image1622.png]


(02:39:07) Juliana Wood: ME! 
[image: image1623.png]


(02:39:08) AlexandriaDavis: No gutter anymore.... 
[image: image1624.png]


(02:39:11) Genevieve: NO YOUR NOT 
[image: image1625.png]


(02:39:13) Juliana Wood: GUESS WHO II HEARD FROM 
[image: image1626.png]


(02:39:14) Kernan Blaine: *Looks at Kerr.* What have we gotten into? 
[image: image1627.png]


(02:39:14) Juliana Wood: TODAY! 
[image: image1628.png]


(02:39:15) Lucas: Who ever doesn't get any in real life. 
[image: image1629.png]


(02:39:17) Juliana Wood: OH MY GOD! 
[image: image1630.png]


(02:39:19) Genevieve: AJ? 
[image: image1631.png]


(02:39:24) Juliana Wood: VECTOR! 
[image: image1632.png]


(02:39:26) Kylara: you heard from God? 
[image: image1633.png]


(02:39:27) Juliana Wood: HE PM"D ME! 
[image: image1634.png]


(02:39:28) Genevieve: VECTOR? 
[image: image1635.png]


(02:39:31) Genevieve: HOW IS HE? 
[image: image1636.png]


(02:39:32) Rydia: Veccie!!!!!!!!!!!!! 
[image: image1637.png]


(02:39:35) Juliana Wood: Veccie! 
[image: image1638.png]


(02:39:36) clow: *don't know what to say...* 
[image: image1639.png]


(02:39:40) HollyWood: o0 
[image: image1640.png]


(02:39:42) Juliana Wood: He's good...he's in Japan... 
[image: image1641.png]


(02:39:42) Kernan Blaine: Any? 
[image: image1642.png]


(02:39:46) Kylara: Vector? *blank stare* 
[image: image1643.png]


(02:39:49) Genevieve: Really!?! 
[image: image1644.png]


(02:39:50) : Juliana Wood never gets any... 
[image: image1645.png]


(02:39:53) Genevieve: When did he go there?!? 
[image: image1646.png]


(02:39:56) Kerr Paxton: Pocket pals.. we got into her pockets. 
[image: image1647.png]


(02:39:59) Rydia: Freakin' AJ! I forgot about that Archer 
[image: image1648.png]


(02:40:03) Juliana Wood: he's in the army. 
[image: image1649.png]


(02:40:03) Rydia: I MISS HER TOO!!! 
[image: image1650.png]


(02:40:05) Genevieve: WOOT! I made a ship! 
[image: image1651.png]


(02:40:14) : Lucas snores loudly and obviously. 
[image: image1652.png]


(02:40:14) Genevieve: Ohh Aww I miss Vector 
[image: image1653.png]


(02:40:18) Juliana Wood: it's scary..that's where they send people before Iraq... 
[image: image1654.png]


(02:40:23) Kernan Blaine: What ship? 
[image: image1655.png]


(02:40:25) : Juliana Wood jumps on Lucas. 
[image: image1656.png]


(02:40:30) Juliana Wood: SS Pocket Pals. 
[image: image1657.png]


(02:40:33) : Rydia doesn't get any either. She's too busy with stupid school! 
[image: image1658.png]


(02:40:33) : Genevieve plugs up Lucas' nose 
[image: image1659.png]


(02:40:35) : Lucas is flattened. Hahaha just kidding 
[image: image1660.png]


(02:40:38) Genevieve: Really Juli? 
[image: image1661.png]


(02:40:40) clow: *hits Luke with a pillow* 
[image: image1662.png]


(02:40:43) Juliana Wood: Yep.... 
[image: image1663.png]


(02:40:47) Genevieve: Eeek my cousins Husband is in Japan 
[image: image1664.png]


(02:40:50) Kylara: *click* *click* 
[image: image1665.png]


(02:40:55) Lucas: Get out of my nose weirdo. 
[image: image1666.png]


(02:41:04) Genevieve: she is having a baby next month he comes home this month 
[image: image1667.png]


(02:41:06) Juliana Wood: but he says his computer should be getting there soon and then he'll be a fully active VH member again. 
[image: image1668.png]


(02:41:14) : Juliana Wood laughs at hte use of "Fully active member" 
[image: image1669.png]


(02:41:14) Genevieve: YAY 
[image: image1670.png]


(02:41:24) Rydia: One of my best friends is in Afghanistan (or Iraq). He's Mexican-American like me, too. [image: image1671.png]



[image: image1672.png]


(02:41:26) Juliana Wood: Gah...it's getting late.... 
[image: image1673.png]


(02:41:30) Juliana Wood: I need to go to bed... 
[image: image1674.png]


(02:41:37) Genevieve: My ocusin was in Iraq 
[image: image1675.png]


(02:41:39) Lucas: Don't go. 
[image: image1676.png]


(02:41:39) Genevieve: Night Juli 
[image: image1677.png]


(02:41:40) Juliana Wood: Come my pocket pals...we leave. 
[image: image1678.png]


(02:41:43) Juliana Wood: Don't go? 
[image: image1679.png]


(02:41:44) Lucas: Stay and feed me frogs. 
[image: image1680.png]


(02:41:47) Juliana Wood: I've got a game tomarrow... 
[image: image1681.png]


(02:41:49) HollyWood: Nighty Night! 
[image: image1682.png]


(02:41:50) Lucas: [image: image1683.png]



[image: image1684.png]


(02:41:51) : Juliana Wood feeds luke a frog. 
[image: image1685.png]


(02:41:52) Kylara: what kind of homework do the teachers assign? like, what is it? what do you do for "homework"? 
[image: image1686.png]


(02:41:56) Rydia: GL with the game, Jules! 
[image: image1687.png]


(02:42:03) clow: bye Juli 
[image: image1688.png]


(02:42:04) Lucas: They assign really hard homework. 
[image: image1689.png]


(02:42:06) Juliana Wood: Thanks gusy...Rydia...come back tomarrow... 
[image: image1690.png]


(02:42:08) Rydia: I'll remember to IM you for the whole story. 
[image: image1691.png]


(02:42:09) Kernan Blaine: What are people talking about ? 
[image: image1692.png]


(02:42:10) Kylara: good night! 
[image: image1693.png]


(02:42:12) Lucas: You have to write 3000 words. 
[image: image1694.png]


(02:42:17) Lucas: Night, Juliana. 
[image: image1695.png]


(02:42:17) Juliana Wood: Okay, good... 
[image: image1696.png]


(02:42:18) Kernan Blaine: Sleep well. 
[image: image1697.png]


(02:42:20) Rydia: I will totally try to come back tomorrow night! 
[image: image1698.png]


(02:42:25) Lucas: Per assignement 
[image: image1699.png]


(02:42:28) Juliana Wood: Yay! 
[image: image1700.png]


(02:42:29) Lucas: *assignment 
[image: image1701.png]


(02:42:33) Rydia: When I get back from watching LOTR for the 4th time! 
[image: image1702.png]


(02:42:35) Juliana Wood: Come pocket pals! We sleep! 
[image: image1703.png]


(02:42:39) : Juliana Wood has left. 
[image: image1704.png]


(02:42:40) : Kerr Paxton is pocket-pal'ed. "Night" 
[image: image1705.png]


(02:42:46) : Kernan Blaine has left 
[image: image1706.png]


(02:42:52) Kylara: Lucas, are you playing with me? [image: image1707.png]



[image: image1708.png]


(02:42:57) Kernan Blaine: Sleep well people. 
[image: image1709.png]


(02:43:02) : Kerr Paxton has left. 
[image: image1710.png]


(02:43:04) : Kernan Blaine has left, again. 
[image: image1711.png]


(02:43:05) Lucas: It's not in my nature to play. 
[image: image1712.png]


(02:43:09) Lucas: Night, guys. 
[image: image1713.png]


(02:43:13) Rydia: aaww....everyone is leaving me 
[image: image1714.png]


(02:43:19) Lucas: I'm not [image: image1715.png]



[image: image1716.png]


(02:43:21) Rydia: Laterz dude! 
[image: image1717.png]


(02:43:22) : Kernan Blaine has left. Seriously this time. 
[image: image1718.png]


(02:43:25) : Kernan Blaine has left. 
[image: image1719.png]


(02:43:27) Rydia: oh. oops 
[image: image1720.png]


(02:43:28) Kylara: lol 
[image: image1721.png]


(02:43:28) Genevieve: Hehhe Pocket Pals 
[image: image1722.png]


[image: image1723.png]


[image: image1724.png]


(02:44:02) Rydia: I have to get up in 7 hours. I'm not even tired though! 
[image: image1725.png]


(02:44:10) Rydia: I love talking to me VH buddies! 
[image: image1726.png]


(02:44:15) Kylara: yeah, me too 
[image: image1727.png]


(02:44:17) Rydia: weeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee!!! 
[image: image1728.png]


(02:44:31) : Rydia squealed with delight 
[image: image1729.png]


(02:44:36) : HollyWood tries to remember what she used to do.. 
[image: image1730.png]


[image: image1731.png]


(02:44:57) Rydia: Holly, do you remember me? 
[image: image1732.png]


(02:45:15) HollyWood: yup 
[image: image1733.png]


(02:45:18) HollyWood: corse I do 
[image: image1734.png]


(02:45:19) Rydia: Just checkin' chica! 
[image: image1735.png]


(02:45:20) clow: *picks an apple and eat it* 
[image: image1736.png]


(02:45:29) Rydia: mmm....fruit 
[image: image1737.png]


(02:45:33) Lucas: Do you remember me Rydia? 
[image: image1738.png]


[image: image1739.png]


(02:45:49) : AlexandriaDavis hands more fruit to Rydia. 
[image: image1740.png]


(02:46:00) Rydia: Gee, not at all whatsoever, Lucas. 
[image: image1741.png]


(02:46:08) Rydia: Thanks, Alex! 
[image: image1742.png]


(02:46:15) Genevieve: I work tomorrow [image: image1743.png]



[image: image1744.png]


(02:46:23) Rydia: Poor, Gen. 
[image: image1745.png]


(02:46:25) Kylara: Lucas, what's your VH login name? *is looking people up* 
[image: image1746.png]


(02:46:27) clow: I'm in holliday 
[image: image1747.png]


(02:46:32) AlexandriaDavis: I don't!!! I mean... *cough* poor you 
[image: image1748.png]


(02:46:58) Lucas: I am... THE DARK LORD dun dun dun haha 
[image: image1749.png]


(02:47:00) [Rydia->AlexandriaDavis]: Why does Luke have 3 names? 
[image: image1750.png]


[image: image1751.png]


(02:47:16) clow: aww........ 
[image: image1752.png]


(02:47:17) : AlexandriaDavis quivers in fear 
[image: image1753.png]


(02:47:29) clow: that's exciting! 
[image: image1754.png]


(02:47:38) [AlexandriaDavis->Lucas]: who knows. 
[image: image1755.png]


(02:47:47) [AlexandriaDavis->Lucas]: I have.... 5.... 
[image: image1756.png]


(02:47:47) [Rydia->AlexandriaDavis]: How many different people on here are you? 
[image: image1757.png]


(02:47:55) : Kylara throws a pillow at Lucas 
[image: image1758.png]


(02:47:59) [AlexandriaDavis->Lucas]: not now. 
[image: image1759.png]


(02:47:59) clow: *eats chocolate* 
[image: image1760.png]


[image: image1761.png]


(02:48:15) [AlexandriaDavis->Lucas]: I have 3 characters. and two of them have two logins 
[image: image1762.png]


[image: image1763.png]


(02:48:28) [AlexandriaDavis->Lucas]: blah 
[image: image1764.png]


(02:48:28) [Lucas->AlexandriaDavis]: Eh? 
[image: image1765.png]


(02:48:31) Rydia: THE DARK LORD??? Lucas, are you Darth Vader???? 
[image: image1766.png]


(02:48:31) : Genevieve gasps 
[image: image1767.png]


(02:48:32) [AlexandriaDavis->Lucas]: sorry 
[image: image1768.png]


(02:48:36) Rydia: Cuz that dude is cool! 
[image: image1769.png]


(02:48:38) [AlexandriaDavis->Lucas]: wrong name...lol 
[image: image1770.png]


(02:48:43) HollyWood: Anakin! 
[image: image1771.png]


(02:48:45) Kylara: no no, that was Luke's father 
[image: image1772.png]


(02:48:45) Genevieve: You threw a pillow at the Dark Lord 
[image: image1773.png]


(02:48:55) Genevieve: *Eyes widen* He is going to kill you now 
[image: image1774.png]


(02:48:57) : Rydia can't wait for Star Wars, Episode III: Revenge of the Sith 
[image: image1775.png]


(02:48:58) : Eliena Delinar is coming from the room "The Lawn" 
[image: image1776.png]


(02:49:01) Kylara: lol 
[image: image1777.png]


(02:49:02) Lucas: Yes. Cower before me, because now you shall die. 
[image: image1778.png]


(02:49:05) [AlexandriaDavis->Rydia]: in chat or on VH? 
[image: image1779.png]


(02:49:09) Lucas: Nah, I'm not the Dark Lord. 
[image: image1780.png]


(02:49:10) Genevieve: *Cowers* 
[image: image1781.png]


(02:49:15) Lucas: I am Luke Taylor. 
[image: image1782.png]


(02:49:15) Eliena Delinar: O.o... 
[image: image1783.png]


(02:49:16) clow: *huggles Lucas* 
[image: image1784.png]


(02:49:16) HollyWood: Anakin and Darth Vader are one and the same 
[image: image1785.png]


(02:49:19) Kylara: hey! aren't you supposed to ask me to join the dark side first or something? 
[image: image1786.png]


(02:49:20) [Rydia->AlexandriaDavis]: chat 
[image: image1787.png]


(02:49:23) clow: tedy bear! 
[image: image1788.png]


(02:49:27) Genevieve: He is Luke Taylor. Sexay Master [image: image1789.png]



[image: image1790.png]


(02:49:28) Eliena Delinar: O>O! What a funny thing to walk in on 
[image: image1791.png]


(02:49:29) Rydia: very good Holly 
[image: image1792.png]


(02:49:30) HollyWood: unless you are talking about Leah's youngest son, Anakin 
[image: image1793.png]


(02:49:32) : Lucas hugs Clow. 
[image: image1794.png]


(02:49:37) [AlexandriaDavis->Rydia]: now... just me.... toal names.... 5 
[image: image1795.png]


(02:49:43) Lucas: So huggable... and she smells like chocolate 
[image: image1796.png]


(02:49:51) [AlexandriaDavis->Rydia]: *total 
[image: image1797.png]


(02:49:54) Eliena Delinar: Use the force young Skywalker! 
[image: image1798.png]


(02:50:04) : Eliena Delinar wonders off again... 
[image: image1799.png]


(02:50:04) [AlexandriaDavis->Rydia]: well.... 6 if you count Fred the tumbleweed..... 
[image: image1800.png]


(02:50:04) clow: that's because I eat chocolate all the time 
[image: image1801.png]


(02:50:08) : Eliena Delinar goes to the room "OOC Chatting" 
[image: image1802.png]


(02:50:10) Rydia: You mean Anakin Solo? 
[image: image1803.png]


(02:50:14) clow: my the force be with you 
[image: image1804.png]


(02:50:17) HollyWood: Yeah 
[image: image1805.png]


(02:50:26) [Rydia->AlexandriaDavis]: you're such a trip! 
[image: image1806.png]


(02:50:32) : HollyWood shamefully admits to reading the books 
[image: image1807.png]


(02:50:37) [Rydia->AlexandriaDavis]: Alex...are YOU Sir Nick??? 
[image: image1808.png]


(02:50:37) : Spikey has joined. Welcome! 
[image: image1809.png]


(02:50:44) Kylara: Welcome! 
[image: image1810.png]


(02:50:45) Spikey: hi 
[image: image1811.png]


(02:50:47) [AlexandriaDavis->Rydia]: *grins* 
[image: image1812.png]


(02:50:55) Rydia: I am damn proud to be a Star Wars geek! 
[image: image1813.png]


(02:51:00) [AlexandriaDavis->Rydia]: about time. [image: image1814.png]



[image: image1815.png]


(02:51:02) : Lucas climbs a tree. 
[image: image1816.png]


(02:51:06) Rydia: It's the only thing I like better than Harry Potter. 
[image: image1817.png]


(02:51:13) Kylara: there are no trees in the Great Hall! 
[image: image1818.png]


(02:51:16) [Rydia->AlexandriaDavis]: You freakin' weirdo! 
[image: image1819.png]


(02:51:17) [Rydia->AlexandriaDavis]: LOL! 
[image: image1820.png]


(02:51:22) Lucas: Hahahah 
[image: image1821.png]


(02:51:27) Lucas: It was an inside joke. 
[image: image1822.png]


(02:51:35) Lucas: I like Harry Potter [image: image1823.png]



[image: image1824.png]


Muah ha ha ha ha! 
[image: image1825.png]


(02:51:41) HollyWood: I like them both 
[image: image1826.png]


(02:51:42) clow: are you sure? 
[image: image1827.png]


(02:51:54) clow: that's no tree in the great hall? 
[image: image1828.png]


(02:51:58) : Genevieve huggles Luke. "I'm tired [image: image1829.png]


" 
[image: image1830.png]


(02:52:02) Rydia: Lucas, you like Harry Potter? I never would have guessed. 
[image: image1831.png]


(02:52:03) Lucas: Hi, my name is Luke [image: image1832.png]



[image: image1833.png]


(02:52:04) HollyWood: but it cant compre to the share brilliance of the Lemonian Prophecy 
[image: image1834.png]


(02:52:05) Kylara: not unless it's x-mas time 
[image: image1835.png]


(02:52:06) clow: *there 
[image: image1836.png]


(02:52:12) [AlexandriaDavis->Rydia]: hmmm..... 
[image: image1837.png]


(02:52:22) [Rydia->AlexandriaDavis]: *wink wink* 
[image: image1838.png]


(02:52:24) Lucas: Don't be tired Genevieve [image: image1839.png]



[image: image1840.png]


[image: image1841.png]


(02:52:40) [AlexandriaDavis->Rydia]: So, did you know? 
[image: image1842.png]


(02:52:45) : Spikey was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image1843.png]


(02:52:53) Rydia: uh-oh....Rydia is starting to get tired too 
[image: image1844.png]


(02:52:55) Genevieve: Why not? [image: image1845.png]



[image: image1846.png]


[image: image1847.png]


(02:53:12) : HollyWood isnt tired, its only 10pm 
[image: image1848.png]


(02:53:12) Kylara: oh no! it's contagious! 
[image: image1849.png]


(02:53:13) : Lucas is getting tired. 
[image: image1850.png]


(02:53:19) Kylara: ACK! 
[image: image1851.png]


(02:53:20) [Rydia->AlexandriaDavis]: That's for me to know and you to find out (especially from Rysa Evans) 
[image: image1852.png]


(02:53:25) : Kylara puts on a hospital mask 
[image: image1853.png]


[image: image1854.png]


(02:53:41) : Genevieve falls asleep on Lucas' shoulder 
[image: image1855.png]


(02:53:50) [AlexandriaDavis->Rydia]: Why especially from Rysa Evans? 
[image: image1856.png]


(02:53:58) [AlexandriaDavis->Rydia]: huh? tellllllll meeeeeee 
[image: image1857.png]


(02:53:58) Rydia: Kylara is smart 
[image: image1858.png]


(02:54:00) : Lucas falls to the floor, asleep. 
[image: image1859.png]


(02:54:32) [Rydia->AlexandriaDavis]: I would love to, but I have all of a sudden developed arthritis in my hands and can no longer type... 
[image: image1860.png]


(02:54:44) [AlexandriaDavis->Rydia]: *grumbles* 
[image: image1861.png]


(02:54:46) : Rydia wakes back up again 
[image: image1862.png]


(02:54:56) [Rydia->AlexandriaDavis]: I'm totally pulling your leg! I didn't know until now. 
[image: image1863.png]


(02:54:56) clow: *put pillow below Luke's head * 
[image: image1864.png]


(02:55:05) [AlexandriaDavis->Rydia]: hee hee 
[image: image1865.png]


(02:55:06) clow: *and blanket* 
[image: image1866.png]


(02:55:09) [AlexandriaDavis->Rydia]: good 
[image: image1867.png]


[image: image1868.png]


(02:55:25) [Rydia->AlexandriaDavis]: LMAO! You get me...I get you. It's the way of the world 
[image: image1869.png]


(02:55:30) [AlexandriaDavis->Rydia]: I tried to let ya know when you were leaving since you were trying to figure it out for so long. 
[image: image1870.png]


(02:55:34) [AlexandriaDavis->Rydia]: lol 
[image: image1871.png]


(02:55:37) [AlexandriaDavis->Rydia]: yep 
[image: image1872.png]


(02:55:44) [AlexandriaDavis->Rydia]: I deserve it 
[image: image1873.png]


(02:55:48) [AlexandriaDavis->Rydia]: no telling [image: image1874.png]



[image: image1875.png]


[image: image1876.png]


(02:56:10) [Rydia->AlexandriaDavis]: I really cared at some point and then forgot about. I just started caring again and it dawned on me all of a sudden 
[image: image1877.png]


(02:56:18) : Lucas snores. 
[image: image1878.png]


(02:56:20) [Rydia->AlexandriaDavis]: I won't say anything 
[image: image1879.png]


(02:56:30) clow: *put a blanket at Gen and a box of chocolate beside her* 
[image: image1880.png]


(02:56:32) Rydia: Somebody plug that kid's nose! 
[image: image1881.png]


(02:56:40) [AlexandriaDavis->Rydia]: I was trying to get Nick in earlier but chat was being mean [image: image1882.png]



[image: image1883.png]


(02:56:47) : Kylara puts a clip on Lucas' nose 
[image: image1884.png]


(02:56:47) [Rydia->AlexandriaDavis]: I noticed 
[image: image1885.png]


[image: image1886.png]


(02:57:02) : Rydia thanks Kylara and think she's pretty cool 
[image: image1887.png]


(02:57:23) Rydia: *thinks 
[image: image1888.png]


(02:57:34) clow: there's too many female in here 
[image: image1889.png]


(02:57:36) : Kylara appreciates the compliment and thinks Rydia is pretty cool herself 
[image: image1890.png]


(02:57:43) clow: hmm.....I wonder.... 
[image: image1891.png]


(02:57:45) : AlexandriaDavis wonders how Luke can breathe with that on his nose. 
[image: image1892.png]


(02:57:54) clow: with his mouth 
[image: image1893.png]


[image: image1894.png]


[image: image1895.png]


(02:58:27) : Genevieve snuggles with her blanket and pulls the clip off Luke's nose 
[image: image1896.png]


(02:58:30) : Rydia in turn appreciates her compliment and wonders to which house Kylara belongs 
[image: image1897.png]


[image: image1898.png]


(02:58:48) [AlexandriaDavis->Rydia]: *wonders if she should mention that Nick isn't her only alter* [image: image1899.png]



[image: image1900.png]


[image: image1901.png]


(02:59:08) : Kylara is in Slythie house 
[image: image1902.png]


(02:59:15) [Rydia->AlexandriaDavis]: That would just ruin the mystery now wouldn't it?! 
[image: image1903.png]


(02:59:26) : Lucas takes the clip off his nose, and puts it up Kylara's nose. 
[image: image1904.png]


(02:59:29) [AlexandriaDavis->Rydia]: hee hee 
[image: image1905.png]


(02:59:39) : Genevieve took the clip of Lucas' nose already :S 
[image: image1906.png]


(02:59:41) Rydia: That's cool Kylara 
[image: image1907.png]


(02:59:46) Rydia: Which year are you? 
[image: image1908.png]


(02:59:48) : Kylara screams 
[image: image1909.png]


(02:59:53) Kylara: i have been contaminated!!!! 
[image: image1910.png]


(02:59:54) Lucas: Oh. Thanks G. 
[image: image1911.png]


(02:59:56) Rydia: That wasn't very nice, Lucas!!! 
[image: image1912.png]


(03:00:05) Kylara: oh, I'm a first year 
[image: image1913.png]


(03:00:07) Genevieve: *Sniffles* I don't get a new card? 
[image: image1914.png]


(03:00:11) Lucas: Neither was putting a plug on my nose. 
[image: image1915.png]


[image: image1916.png]


(03:00:29) : Lucas gives G a new card. 
[image: image1917.png]


(03:00:32) : clow has left. 
[image: image1918.png]


(03:00:32) [AlexandriaDavis->Rydia]: I have this thing with always liking to figure out the alters. I have a list. *grins* 
[image: image1919.png]


(03:00:34) Rydia: is anyone else here a 4th year??? 
[image: image1920.png]


(03:00:35) Genevieve: YAY 
[image: image1921.png]


(03:00:48) [Rydia->AlexandriaDavis]: You are one interesting person, Alex. 
[image: image1922.png]


(03:00:50) [Rydia->AlexandriaDavis]: [image: image1923.png]



[image: image1924.png]


(03:00:56) AlexandriaDavis: Holly would be if she was alive I think..... 
[image: image1925.png]


(03:00:57) : stefan has joined. Welcome! 
[image: image1926.png]


(03:01:02) Kylara: what house are you in, Rydia? 
[image: image1927.png]


(03:01:07) Rydia: Oh yeah! I forgot to say welcome to you Kylara 
[image: image1928.png]


(03:01:14) AlexandriaDavis: The best one. [image: image1929.png]



[image: image1930.png]


(03:01:16) Kylara: Welcome! 
[image: image1931.png]


(03:01:25) Rydia: Why, in dear, sweet Ravenclaw, young one. 
[image: image1932.png]


(03:01:34) AlexandriaDavis: See? The best one. 
[image: image1933.png]


(03:01:38) : Genevieve huggles her new card. "I'm off to bed"! 
[image: image1934.png]


(03:01:40) stefan: hello 
[image: image1935.png]


(03:01:48) : AlexandriaDavis waves her Ravie flag. 
[image: image1936.png]


(03:01:54) Kylara: aaw, my second choice was ravenclaw... 
[image: image1937.png]


(03:01:55) Rydia: Of course, Alex! 
[image: image1938.png]


(03:02:02) Genevieve: NIGHT 
[image: image1939.png]


(03:02:08) AlexandriaDavis: Night Vivi!! *glomps* 
[image: image1940.png]


(03:02:12) Rydia: My second choice was Hufflepuff. Those guys are alright. 
[image: image1941.png]


(03:02:12) Kylara: good night! 
[image: image1942.png]


(03:02:22) Rydia: GOODNIGHT GEN!!!!!!!!!!!!!! 
[image: image1943.png]


(03:02:25) : HollyWood wakes up 
[image: image1944.png]


(03:02:28) HollyWood: night 
[image: image1945.png]


(03:02:32) stefan: bye, Gen 
[image: image1946.png]


(03:02:35) Genevieve: Nice seeing you Rydia!You too Holly! 
[image: image1947.png]


(03:02:42) Genevieve: Bye Stefan 
[image: image1948.png]


(03:02:43) Rydia: Thanks, Gen! Same here. 
[image: image1949.png]


(03:02:43) AlexandriaDavis: Welcome to the world of the living, Holly 
[image: image1950.png]


(03:02:46) Rydia: BYE! 
[image: image1951.png]


(03:02:47) : Genevieve has left. 
[image: image1952.png]


(03:02:59) HollyWood: its only a temporary placement 
[image: image1953.png]


(03:03:02) Rydia: Hello, stefan. 
[image: image1954.png]


(03:03:07) Rydia: I forgot to say that before. 
[image: image1955.png]


(03:03:12) Rydia: How rude of me. 
[image: image1956.png]


(03:03:12) stefan: Hi 
[image: image1957.png]


(03:03:27) stefan: lo Luke 
[image: image1958.png]


(03:03:37) AlexandriaDavis: *nods* 
[image: image1959.png]


(03:03:38) Lucas: Hello, Stefan. 
[image: image1960.png]


[image: image1961.png]


[image: image1962.png]


(03:04:07) AlexandriaDavis: Hello, Stefan. 
[image: image1963.png]


(03:04:15) stefan: *yawns* 
[image: image1964.png]


(03:04:18) Kylara: hello, stefan 
[image: image1965.png]


(03:04:23) stefan: hello, Alex 
[image: image1966.png]


(03:04:28) Kylara: see?! CONTAGIOUS! 
[image: image1967.png]


(03:04:30) stefan: and Kylara 
[image: image1968.png]


(03:04:37) Rydia: NOW everyone is saying hi to stefan. LOL~ 
[image: image1969.png]


(03:04:37) : AlexandriaDavis is going to bed since it is 4AM. 
[image: image1970.png]


(03:04:49) Lucas: For a slytherin, for are rather loud and gryffindorkish. 
[image: image1971.png]


(03:04:49) stefan: hehehhh that's funny 
[image: image1972.png]


(03:04:51) Rydia: aaww....I will miss my Alex 
[image: image1973.png]


(03:18:42) Rydia: Go to bed, Alex! 
(03:18:52) stefan: bye Alex 
(03:20:50) AlexandriaDavis: Night Everyone!!! 
(03:21:00) Rydia: BYE! 
(03:21:04) : AlexandriaDavis glomps Rydia on her way out 
(03:21:12) : AlexandriaDavis has left. 
(03:21:22) Rydia: That is one cool chick
